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به احترام تان برمی خیزیم
به این اسامی دقت کنید: استرالیا )میزبان(، چین، 
کره جنوبی، ژاپن، بنگلادش، فیلیپین، ویتنام، هند، 
چین تایپه، کره شمالی و ازبکستان. اینها کشورهایی 
هستند که در کنار تیم بانوان ایران مجوز حضور در جام 

ملت های آسیا را در بخش بانوان به دست آورده اند.
دقت کنید در میان همه کشورهای اسلامی تنها تیم 
شیردختران ایران جواز حضور در جام ملت ها را به 

دست آورده است.
کشورهایی که داعیه حقوق بشر را دارند و هنگام 
نسل کشی های صهیونیست ها لب فرو بسته اند، بارها 
به تساوی حقوق زنان و مردان اشاره کرده و به نبود آزادی 

برای زنان ایرانی انتقاد کرده اند.
حالا دختران بسکتبال به فینال آسیا می رسند و دختران 
فوتبال راهی جام ملت های آسیا می شوند تا بلندترین 
فریاد برای آزادی دختران نجیب کشورمان باشند. دخترانی 
که شاید امکاناتی در بالاترین سطح نداشته باشند؛ اما 
خوب می دانند چگونه مبارزه کنند و چگونه حق شان 

را بگیرند.
دختران بسکتبال و فوتبال در یک روز به موفقیت رسیدند 
تا بهترین الگو برای دیگر دختران ایرانی باشند. نشانه ای 
کامل برای آنکه دیگر دختران، راه را بیابند و مسیر درست 

پیشرفت را گم نکنند.
دختران شجاع و قابل احترام ما در کشور عزیزمان همپا 
با پسران، راه بلوغ خود را یافته اند. شاید در ابتدا حریفانی 
جدی برای رقبا نبودیم؛ اما امروز حریفی جدی و ترسناک 
برای تیم های آسیایی هستیم و این رشد را مدیون تلاش و 

خستگی ناپذیری دختران باغیرت مان هستیم.
به احترام همه دختران تمام رشته های ورزشی، کلاه از 
سر بر می داریم و ایستاده برای شان دست می زنیم که 

خوشحال و سربلندمان کردند.

پاکدامن، نامزد کمیته ورزشکاران 
فدراسیون جهانی  

علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی سابر ایران به عنوان 
کاندیدای عضویت در کمیته ورزشکاران فدراسیون 
جهانی شمشیربازی معرفی شده است. این اقدام 
توسط فدراسیون شمشیربازی ایران انجام شده 
و در جریان انتخابات پیش روی کمیته ورزشکاران 
فدراسیون جهانی، درباره عضویت وی تصمیم گیری 
خواهد شد. کمیته ورزشکاران یکی از نهادهای 
مهم فدراسیون جهانی است که نقش مشورتی در 
تصمیم سازی ها و دفاع از حقوق ورزشکاران دارد. 
حضور نماینده ای از ایران در این کمیته می تواند در 
جهت ارتقای جایگاه شمشیربازی ایران در عرصه 

بین المللی مؤثر باشد.

سخنگوی پرسپولیس: 
هاشمیان دستیار معرفی نکرده است

سخنگوی باشگاه پرسپولیس در مورد اخبار و 
شایعات اخیر نقل و انتقالاتی این باشگاه واکنش 

نشان داد.
مصطفی لشگری با انتشار متنی در استوری 
اینستاگرامش نوشت: 1- تمرکز آقای هاشمیان و 
کادرفنی روی تمرینات تیم و جذب بازیکنان جدید 
است و مربی ای برای اضافه شدن به کادرفنی معرفی 
نشده است. پس از جذب بازیکنان با صلاحدید 
سرمربی و معرفی دستیار خارجی، مربی مورد نظر 

جذب خواهد شد.
2- مذاکره با بازیکنان مورد نظر کادرفنی در 
پست های اعلام شده، ادامه دارد و به محض 

امضای قرارداد رسانه ای خواهد شد.

تمرین تاکتیکی هاشمیان
سرخپوشان ایران در ادامه تمرینات خود در اردوی 
ارزروم، دیروز دو جلسه تمرینی را در دستور کار قرار 
دادند. بازیکنان ابتدا در زمین مجاور زمین اصلی 
تمرینات، بدن ها را بدون توپ و با توپ گرم کردند 
و در ادامه به مرور تاکتیک های مورد نظر کادر فنی 
پرداختند. گلر ها هم زیر نظر مربی دروازه بان ها 

تمرینات اختصاصی خود را انجام دادند.
عبور تک به تک بازیکنان از مدافعان و ضربه به 
سمت دروازه های کوچک در برنامه بود و پس از 
آن، این تاکتیک با دروازه های بزرگ ادامه یافت 
که با شلیک و شوتزنی بازیکنان به سمت دروازه 

همراه شد.
در آخرین مرحله از تمرین ۸۰دقیقه ای نوبت صبح 
سرخپوشان، بازیکنان به چهار تیم تقسیم شدند. 
دو تیم در نیمی از زمین و دو تیم دیگر در نصف دیگر 
زمین به فوتبال درون تیمی پرداختند. در جریان این 
بخش از تمرین، کادر فنی نکات لازم را به بازیکنان 
منتقل می کرد و بر انجام صحیح حرکات، تأکید 
داشت. در پایان نیز بازیکنان، بدن ها را سرد کردند 

و راهی هتل شدند.

خبر  و مصاحبهسرمقاله

 بازیکنانی که معرفی کردم هنوز جذب نشده اند 

ساپینتو: وضعیت امروز 
شایسته استقلال نیست

رضاییان: جنگندگی ریکاردو برای استقلال لازم است 

ساپینتو به کی روش گفت 
بازیکنی مثل رامین می خواهم

واکنش بیرانوند به گمانه زنی ها درباره محرومیتش  

 تابع قانون هستم 
و عذرخواهی می کنم

چهل بازیکن به سرمربی معرفی شد 

وسواس خاص هاشمیان 
برای استخدام ستاره

اعلام جزئیات مدال ها و رشته های بازی های ناگویا  
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فدراسیون مذاکره با کارلوس اوسوریو را رد کرد

 آیا صندلی قلعه نویی 
لرزان است؟

یاغی، دستیار مسعود شجاعی می شود؟

هاشمی نسب با نفت آبادان  
برمی گردد

بلغارستان حرفی برای گفتن نداشت 

 برتری قاطع شاگردان پیاتزا 
در دوئل آخر
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صدرنشینی استاد بزرگ ایران در روسیه
استاد بزرگ شطرنج ایران با درخشش مقابل حریفان، 
صدرنشین مسابقات بین المللی روسیه شد. در پایان راند 
پنجم مسابقات شطرنج کارپف در روسیه، سیدمحمدامین 
طباطبایی استاد بزرگ شطرنج ایران، با درخشش برابر 
حریفان خود مقتدرانه صدرنشین شد. او با کسب چهار 
امتیاز از پنج راند، در صدر جدول بیست  و دومین دوره 
تورنمنت کارپف ایستاده است. طباطبایی با سه پیروزی برابر 
وحیدوف، وایخو و سارگسیان و دو تساوی مقابل مالاخوف و 
سادوانی تا اینجای رقابت ها عملکرد درخشانی داشته است. 
طباطبایی با کسب این نتایج تقریباً 1۵ واحد به ریتینگ 
خود در رنکینگ اضافه کرده است. او در جدول این رقابت ها 
چهار امتیازی و صدرنشین است. طبق جدول مسابقات، 
سادوانی راوناک  از هند با کسب 2.۵ امتیاز در رتبه دوم قرار 
دارد و مالاخوف ولادمیر از فنلاند نیز با به دست آوردن 2.۵ 
امتیاز تا به این مرحله، رتبه سوم جدول را در اختیار دارد.

ادعای جدید یک حقوقدان
امتیازی از داماش کسر نمی شود

بلغارستان حرفی برای گفتن نداشت 
برتری قاطع شاگردان پیاتزا  در دوئل آخر

با توجه به اینکه داماش با یک امتیاز 
بیشتر از نفت مسجدسلیمان در لیگ 
دسته اول باقی ماند، مدیران نفت به 
کمیته استیناف بابت بازگشت این 
امتیاز اعتراض کردند که با حکم 
استیناف مبنی بر عدم صلاحیت 
این کمیته برای رسیدگی مواجه 
شدند. با وجود صدور این حکم، 

مدیرعامل نفت MIS معتقد است که 
تیمش با حکم فوق در لیگ یک باقی 
می ماند. رسول باختر، وکیل حقوقی 
ورزشی دراین باره می گوید: »در چنین 
پرونده هایی صرفاً کمیته انضباطی 
صلاحیت رسیدگی دارد. همان گونه 
که در رأی کمیته استیناف مشاهده 
می کنیم، رأی کمیته انضباطی باید 

در دیوان داوری ورزش )CAS( مورد 
اعتراض قرار گیرد و کمیته استیناف 
صلاحیت رسیدگی به این اعتراض را 
ندارد. اعتراض نفت در این پرونده رد 
شده است. همان گونه که در استدلال 
قضات کمیته استیناف مندرج شده، 
عدم کسر امتیاز از باشگاه داماش 
قطعی است و قابلیت اعتراض ندارد.«

ملی پوشان شایسته والیبال کشورمان 
در بازی پایانی خود در هفته سوم 
از لیگ ملت های والیبال جهان با 
برتری قاطع)3 برصفر( مقابل تیم 
ملی والیبال بلغارستان برنده شدند و 
خاتمه ای شیرین در این مرحله را برای 
خود در گدانسک لهستان رقم زدند.

شاگردان روبرتو پیاتزا در حساس ترین 
مسابقه مرحله مقدماتی به مصاف 
بلغارستان رفتند؛ دیداری که حالا 
فراتر از یک »پایان خوش« است و بار 
سنگین تری برای آینده بر دوش دارند 
زیرا توقعات علاقه مندان به این رشته 

مهیج به مراتب بیشتر از قبل شده 
است. شاگردان پیاتزا به احتمال 
فراوان با این برد جایگاه هشتمی خود 
در رنکینگ جهانی را تثبیت کردند. تیم 
ملی والیبال ایران در آخرین مسابقه 
خود از هفته سوم لیگ ملت های 
2۰2۵ از ساعت 1۸ و 3۰ دقیقه عصر 
دیروز به مصاف بلغارستان رفت و با 
اقتدار و کسب نتیجه قاطع 3 بر صفر 
)2۵ بر 1۷، 2۵ بر 1۷ و 2۵ بر 1۶( پیروز 
این میدان لقب گرفت. با این پیروزی 
تیم ایران ۶ برده شد و همچنان به 
صعود به دور نهایی لیگ ملت ها 

امیدوار ماند.
ترکیب تیم ایران با هدایت روبرتو پیاتزا 
در بازی مقابل بلغارستان را به ترتیب 
امین اسماعیل نژاد، محمد ولی زاده، 
مرتضی شریفی، امیرحسین اسفندیار، 
عیسی ناصری، عرشیا به نژاد و آرمان 
صالحی تشکیل می دادند. در مقابل 
نیز بلغارها با هدایت لورنزو بلنجینی 
با سیمون نیکولوف، گئورگی تاتاروف، 
الکساندر نیکولوف، آسپارو آسپاروف، 
ایلیاپتکوف، الکس گروزدانوف و مارتین 
والیبالیست های  رودرروی  بوژیلوف 

شایسته کشورمان حاضر شدند.

سوژه

 قنبری: حمایت شویم قنبری: حمایت شویم
 به جام جهانی هم می رویم به جام جهانی هم می رویم

سخت ترین نود دقیقه زندگی ام را تجربه کردمسخت ترین نود دقیقه زندگی ام را تجربه کردم

تیم ملی بسکتبال زنان ایران در مرحله 
آسیا  کاپ  بسکتبال  مسابقات   فینال 
دیویژن B برابر چین تایپه با نتیجه ۵۵ بر 
۷۴ و با 1۹ اختلاف شکست خورد و حضور 
در دیویژن A را از دست داد. تیم ملی ایران 
در دوره قبل با یک اختلاف امتیاز برابر 
اندونزی صعود به دیویژن A را از دست 
داده بود. در کوارتر اول چین تایپه بازی را 
بهتر شروع کرد و چند امتیاز پیشی گرفت 

اما ملی پوشان ایران همه تلاش خود را 
کردند تا بازی را پایاپای پیش ببرند و در 
پایان کوارتر اول هم موفق شدند با یک 
اختلاف بازی را به سود خود و با نتیجه 1۸ 
بر 1۷ پایان دهند. شاگردان النی در کوارتر 
دوم شروع کننده بازی بودند اما در اواسط 
این کوارتر ۸ امتیاز عقب ماندند و تا پایان 
این کوارتر نتوانستند اختلاف را کاهش 
 دهند. آنها در پایان نیمه اول با نتیجه

31 بر ۴۰ بازی را واگذار کردند.
نیمه دوم نیز با برتری چین تایپه آغاز شد 
و آنها در طول کوارتر سوم بازی را در دست 
داشتند و اختلاف را به 2۰ امتیاز رساندند. 
ملی پوشان ایران در این کوارتر در دفاع و 
حمله خوب ظاهر نشدند تا در نهایت با 

نتیجه ۴3 بر ۶3 بازی را واگذار کنند.
در کوارتر چهارم نیز شرایط برای تیم ملی 
ایران تغییر نکرد و ملی پوشان اختلاف 

زیاد ایجاد شده را نتوانستند کاهش دهند 
و در نهایت هم با نتیجه ۷۴ بر ۵۵ شکست 
خوردند تا حضور در دیویژن A را از دست 
بدهند. تیم ملی بسکتبال زنان ایران در 
مرحله مقدماتی این مسابقات با سه برد 
برابر جزایر کوک، مغولستان و تایلند به 
عنوان صدرنشین به طور مستقیم همراه 
چین تایپه به نیمه نهایی صعود کرده و با 

برد برابر تایلند به فینال رسیده بود.

شکست دختران بسکتبال ایران برابر چین تایپه
 شاهکار کامل نشد

در حالی که گمانه زنی پیرامون رأی کمیته 
استیناف برای پرونده بیرانوند به اوج خود 
رسیده، این دروازه بان با انتشار یک ویدیوی 
کوتاه در اینستاگرامش اعلام کرد که به رأی 
فدراسیون در پرونده خود احترام می گذارد.

او در این ویدیو از هواداران پرسپولیس 
عذرخواهی کرده و گفته که در سال منتهی به 
جام جهانی قصد دارد تمام تمرکز خود را روی 
تمرینات و بازی های تیم ملی و تراکتور بگذارد 

تا آمادگی کامل داشته باشد.
دروازه بان شماره یک تراکتور که ممکن است 
حکم چهار ماه محرومیت تعلیقی اش به 
حالت اجرا دربیاید، اعلام کرده که او همیشه 

تابع قوانین بوده است.
بیرانوند در ابتدای این ویدیو خطاب به 
هواداران پرسپولیس گفت: می خواستم 
چند دقیقه در مورد اتفاقات فصل گذشته 
صحبت کنم چون خیلی برایم مهم است. 

جا دارد یک عذرخواهی از هواداران، هیأت 
مدیره و مدیرعامل محترم پرسپولیس داشته 
باشم و یک تشکر ویژه از هواداران، کادرفنی، 
بازیکنان و به خصوص مالک باشگاه بزرگ 
تراکتور داشته باشم که صمیمانه از من 

حمایت کردند.
او ادامه داد: این حرف ها را می زنم چون 
سال جام جهانی است و سال خیلی مهمی 
برای فوتبال کشور است و همچنین تراکتور، 

نماینده ایران در لیگ نخبگان است و من باید 
تمام سعی و تلاش و تمرکزم را روی تراکتور و 
تیم ملی داشته باشم تا تمرینات و بازی های 

خوبی انجام بدهم.
بیرانوند همچنین با اشاره به حکم احتمالی 
فدراسیون فوتبال عنوان کرد: من تابع قانون 
بودم و هستم. هر رأیی که فدراسیون بدهد 
می پذیرم و امیدوارم اتفاقات خوبی برای 

فوتبال کشورمان بیفتد.

واکنش بیرانوند به گمانه زنی ها درباره اعلام محرومیتش از سوی کمیته استیناف 
تابع قانون هستم و عذرخواهی می کنم
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شهادت امام سجاد)ع( را تسلیت می گوییم

پیشنهادات برای ولتماده رد شد
 بن بست بایرن برای خرید 

ستاره اشتوتگارت 
درخواست نجومی سران اشتوتگارت، مدافع عنوان 
قهرمانی بوندسلیگا را از خرید ستاره  خط حمله  این 
تیم ناامید کرده است. پس از رد پیشنهاد دوم بایرن 
مونیخ برای نیک ولتماده که با بندهای پاداش به 
ارزشی ۵۵ میلیون یورویی می رسید، انتظار می رفت 
که آنها بازهم با پیشنهاد سومی سراغ او بروند. 
بااین حال، موضع سرسختانه  اشتوتگارت در قبال 
فروش ولتماده، سران باشگاه مونیخی را از خرید این 
مهاجم 23 ساله  آلمانی ناامید کرده است. به گزارش 
یولیان آگاردی از بیلد، بایرن مونیخ فعلاً از مذاکرات 
جذب نیک ولتماده عقب نشینی کرده است. حالا 
اولویت و تمرکز کامل باشگاه روی خرید لوئیس دیاز 
از لیورپول خواهد بود. اگر اشتوتگارت هیچ نشانه ای 
از سازش و کنار آمدن نشان ندهد، معامله  ولتماده 
به هم می خورد. در حال حاضر، بایرن مونیخ هیچ 
تمایلی به ارائه  پیشنهاد سومی برای نیک ولتماده 
ندارد. به این ترتیب، به نظر می رسد اخبار دیروز 
اسکای آلمان مبنی بر راضی نشدن سران اشتوتگارت 
به مذاکره، حتی با مبلغی ۶۵ میلیون یورویی حقیقت 
داشته باشد. حالا با توجه به راضی نشدن سران 
اشتوتگارت برای ملاقات حضوری با بایرن مونیخ، آنها 
 از خرید ولتماده دست کشیدند. ولتماده در فصل 
2۵-2۰2۴ آمار 1۷ گل و 3 پاس گل را برای اشتوتگارت به 
ثبت رساند و با آنها به قهرمانی در دی اف بی پوکال رسید.

 جعفری: صعود جعفری: صعود
 تیم ملی معجزه بود تیم ملی معجزه بود

تبریک وزیر ورزش پس از موفقیت های اخیرتبریک وزیر ورزش پس از موفقیت های اخیر

 سلام نظامی نشان سلام نظامی نشان
 اتحاد ملی است اتحاد ملی است

 عارف: به قهرمانی زنان  عارف: به قهرمانی زنان 
در جام ملت ها امیدوارمدر جام ملت ها امیدوارم

تبریک معاون اول رئیس جمهور  به  ملی پوشان فوتبال بانوانتبریک معاون اول رئیس جمهور  به  ملی پوشان فوتبال بانوان

2

3

8



مدیریت ورزش2
دوشنبه   30 تیر 1404  شماره 7883

مصاحبه و خبر

 اوسوریو 
پس از 

جدایی 
برانکو 

ایوانکوویچ 
به یکی از 

گزینه های 
هدایت تیم 
ملی فوتبال 

چین تبدیل 
شده است 
و حضور او 

روی نیمکت 
تیم ملی 

ایران دور از 
ذهن به نظر 

می رسد

در حالی که همه چیز حول و حوش 
نیمکت تیم ملی فوتبال آرام به 
نظر می رسد، انتشار اطلاعیه ای 
از سوی فدراسیون فوتبال ایران 
در خصوص سرمربی تیم ملی، 
اهالی فوتبال ایران را متعجب کرد. 
در حالی که در رسانه های معتبر 
مکتوب و تصویری کشور هیچگونه 
خبری در خصوص انتخاب خوان 
کارلوس اوسوریو به عنوان سرمربی 
جدید تیم ملی ایران و پیشنهاد 
داده شدن این سرمربی کلمبیایی به 
فدراسیون فوتبال منتشر نشده بود، 
فدراسیون فوتبال براساس خبر یکی 
از رسانه های خارجی، اطلاعیه ای 
صادر کرد که در آن به تکذیب ادعای 
سرمربی کلمبیایی مدنظر تیم ملی 
چین برای حضور در تیم ملی ایران 
بود. فدراسیون  پرداخته شده 
خصوص  این  در  ایران  فوتبال 
نوشته: »در پی انتشار ادعای خوان 
کارلوس اوسوریو سرمربی کلمبیایی 
درباره دریافت پیشنهاد از فدراسیون 
فوتبال ایران، فدراسیون فوتبال 
ضمن اعلام حمایت دوباره از امیر 
قلعه نویی سرمربی ایرانی تیم ملی 
ح شده  تأکید می کند ادعای مطر
توسط این سرمربی کذب است 
و همان طور که بارها اعلام شده 
برنامه قطعی فدراسیون فوتبال 
حضور تیم ملی با امیر قلعه نویی 
و کادر فعلی تیم در رقابت های جام 
جهانی ٢٠٢۶ است.« جالب اینکه در 

حال حاضر، خبری از این اطلاعیه 
در سایت فدراسیون فوتبال ایران 
نیست و می توان گفت که تیم 
رسانه ای فدراسیون در این زمینه، 
یک موج خبری بی مورد و بدون 
ضرورت را ایجاد کرده است. چرا 
که اوسوریو با وجود کارنامه نسبتاً 
قابل  قبولی که در تیم ملی مکزیک 
دارد، به هیچ عنوان نمی تواند گزینه 
مناسبی برای هدایت تیم ملی 
فوتبال ایران در مقطع کنونی باشد 
و حتی یک رسانه داخلی نیز درباره 
این ماجرا صحبت نکرده است. 
این در حالیست که حالا اوسوریو 
پس از جدایی برانکو ایوانکوویچ، 
به یکی از گزینه های هدایت تیم 
ملی فوتبال چین تبدیل شده است 
و حضور او روی نیمکت تیم ملی 
ایران دور از ذهن به نظر می رسد . 
این واکنش نابجا از سوی فدراسیون 
فوتبال ایران در شرایطی که تیم ملی 
برای حضور در جام جهانی نیاز به 
تدارکات مناسب و آرامش خاطر دارد؛ 
نمونه واقعی یک اقدام رسانه ای 
غیرحرفه ای است که وضعیت تیم 
ملی فوتبال کشور را تحت الشعاع 
قرار می دهد. ضمن اینکه نبودن 
سایت  وجی  خر در  بیانیه  ین  ا
شائبه هایی  فوتبال،  فدراسیون 
مبنی بر قطعیت حضور کادر فنی 
فعلی در تیم ملی را تقویت می کند.
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در  فوتبال  فدراسیون  پافشاری 
اعلام تصمیم بر ادامه همکاری با 
قلعه نویی و کادر فنی تیم ملی، 
مخاطبان آگاه فوتبال را به یاد بازه 

زمانی بین مرحله مقدماتی جام 
جهانی و رقابت های اصلی جام 
جهانی ۲۰۲۲ می اندازد. جایی که 
میرشاد ماجدی و مسئولان وقت 
فدراسیون، بارها روی ادامه همکاری 
با اسکوچیچ تأکید می کردند اما در 
فاصله دو ماه تا آغاز جام جهانی، 
تیم جدید مدیریتی فدراسیون 
اسکوچیچ،  برکناری  با  فوتبال 
کارلوس کی روش را به تیم ملی 
برگرداندند. مسأله اصلی درست یا 
غلط بودن این اقدام نیست، بلکه 

از دست ندادن زمان برای تدارکات 
بهتر پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ 

خواهد بود. 
برنامه  فوتبال  فدراسیون  اگر 
تقویت کادر فنی با مربی خارجی یا 
جانشینی قلعه نویی را در نظر دارد، 
اینکه این اتفاق در زودترین حالت 
ممکن رقم بخورد ضروری خواهد 
بود و اگر قرار بر این است تا با 
همین ترکیب کادر فنی در جام 
جهانی شرکت کنیم، فدراسیون 
باید بهترین امکانات و اردوهای 

تدارکاتی را برای این کادر فراهم 
کند؛ اتفاقی که تاکنون رخ نداده 

 . ست ا
هرچند که در شماره قبلی روزنامه 
این موضوع  به  ایران ورزشی، 
پرداختیم که با توجه به الگو گرفتن 
از عملکرد روبرتو پیاتزا و کادرش در 
والیبال، تیم ملی فوتبال نیز نیاز 
به استفاده از دانش یک مربی 
سطح بالای خارجی دیگر مانند 
مانیکونه در کادر فنی خود دارد. با 
شرایط فعلی، نمی توان چندان به 

سرنوشت تیم ملی فوتبال ایران 
در جام جهانی ۴۸تیمی نیز امید 
زیادی داشت چرا که موفقیت در 
جام جهانی، نیاز به یک برنامه ریزی 
ت  بقا مسا ی  ر گزا بر و  منسجم 
دوستانه و تدارکاتی معتبر دارد و از 
دل برنامه ریزی نامشخص و تورنمنت 
کافا، نمی توان به تاریخ سازی در 
جام جهانی رسید، آن هم با تیمی 
که احتمالاً در تابستان سال آینده، 
یکی از مسن ترین تیم های حاضر در 
رقابت های جام جهانی خواهد بود.

فدراسیون مذاکره با کارلوس اوسوریو را رد کرد

آیا صندلی قلعه نویی لرزان است؟
گزارش یک

آموزش های فشرده برای داوران لیگ
VAR ۳۲ داور در کلاس های جدید

آغاز فرایند ثبت نام در مدارس فوتبال
وعده های دروغ زیر ذره بین هیأت ها

شرایط نه چندان مناسب استفاده از 
سیستم کمک داور ویدیویی در فصل 
بیست و چهارم لیگ برتر فوتبال ایران و 
تعداد محدود داورانی که مدرک مناسب 
جهت داوری در مسابقات VAR را داشتند، 
باعث بروز مشکلاتی جدی در فصل 
گذشته لیگ برتر شد و به همین دلیل، 
کمیته داوران فدراسیون فوتبال تصمیم 
گرفته تا داورانی جدید را وارد چرخه 
داوری فوتبال کشور کند. داورانی که 
باید در کلاس های فشرده تا ۲۷مرداد، 
آماده حضور در مسابقات لیگ شوند و 
با توجه به حضور ۷داور مطرح فوتبال 
AFC و  کشور در کلاس های حرفه ای 
غیبت آنها در هفته های نخست لیگ، 
ضرورت برگزاری کلاس های فشرده برای 
آنها بیش از هر زمانی احساس می شود. 
اسماعیل صفیری سرپرست کمیته داوران 
فدراسیون فوتبال ایران در این خصوص 
می گوید: »کلاس های آموزشی داوری با 
استفاده از سیستم VAR برای ۳۲داور در 
حال برگزاری است. ما موضوع آموزش را 
بسیار جدی گرفته ایم و هدف مان این 
است که این ۳۲نفر بتوانند وارد چرخه 
داوری لیگ های اصلی کشور شوند. دو 
گروه داوران و کمک داوران در دوره ها 

شرکت می کنند. دو کمک داور مرد و 
دو کمک داور زن حضور دارند و مابقی، 
داوران وسط هستند که برای قضاوت در 
لیگ  آماده می شوند. کمیته داوران تمام 
تلاش خود را می کند تا با ارتقای سطح 
دانش و آمادگی بدنی داوران، قضاوت های 
باکیفیت تری را در فصل پیش رو شاهد 
باشیم. آموزش داوران یکی از مهم ترین 
اولویت های ما در آستانه شروع لیگ 

بیست وپنجم است.«
صفیری همچنین در خصوص حضور 
ی  کلاس ها ر  د لمللی  بین ا ن  ا ر و ا د
کنفدراسیون فوتبال آسیا افزود: »داوران 
ی  ی ها یز مه ر نا بر طبق  لمللی  بین ا
انجام شده و با دعوت AFC به دوره های 
پیش فصل خواهند رفت تا از آمادگی لازم 
برای قضاوت های بین المللی برخوردار 

شوند. در همین مسیر برای داوران ملی 
هم چنین روندی را خودمان پیگیری 
می کنیم تا در بحث آموزش همیشه 
به روز باشیم.« این در حالی است که 
طی سال های اخیر، کلاس های داوری 
برگزار شده توسط فدراسیون فوتبال 
ایران چندان در پرورش و ظهور داوران 
تازه نفس و جوان موفق نبوده اند و 
باید دید در ادامه مسیر، چه اتفاقاتی 
برای داوری فوتبال در ایران رخ می دهد. 
همچنین احتمال این موضوع وجود دارد 
که در هفته اول لیگ، شاهد برگزاری ۸ 
مسابقه با استفاده از سیستم کمک داور 
ویدیویی باشیم که در این شرایط، نیازی 
جدی به همکاری و تعامل فدراسیون با 
سازمان صداوسیما برای مخابره شدن 

کیفیت بهتر تصاویر وجود دارد.

ــت  ــتان و فعالی ــل تابس ــیدن فص ــا رس ب
برخی  فوتبال،  مدارس  جدی تر 
افراد و مراکز سودجو در کشور که 
مجوز فعالیت زیر نظر فدراسیون 
با  ندارند،  را  و هیأت های فوتبال 
برنامه های  و  دروغین  وعده هایی 
نه چندان قابل اجرا، خانواده ها را 

تحت تأثیر قرار می دهند. 
سمیه دهقانیان مدیر پروژه گرسروتز 
ایران با اشاره به آغاز رسمی ثبت نام 
ــق  ــت: »طب ــور گف ــال کش ــدارس فوتب م
پروژه  سالانه  فعالیت های  تقویم 
گرسروتز ایران، همزمان با آغاز فصل 
فعالیت مدارس فوتبال در سال ۱۴۰۴، 
ــدارس  ــان در م ــام بازیکن ــد ثبت ن فراین

فوتبال نیز آغاز شده است.
 در این مرحله، برنامه هایی چون 
ثبت نام در سامانه رسمی مدارس 
فوتبال کشور، برگزاری کارگاه های 
مدیران،  و  مربیان  برای  آموزشی 
آموزش مباحث مرتبط با حفاظت از 
کودکان و همچنین روند درجه بندی 
مدارس فوتبال با همکاری کمیته های 
ن ها  ستا ا تز  و سر گر و  ن  نا ا جو
از  می شود.  پیگیری  جدی  به طور 
خانواده های دلسوز تقاضا داریم در 

انتخاب فضای آموزشی مناسب برای 
فرزندان شان نهایت دقت را به خرج 
دهند و پیش از هرگونه ثبت نام با 
هیأت های فوتبال استان و شهرستان 

مشورت کنند.
 بررسی مجاز بودن فعالیت مدارس 
آیین نامه های  از  اطلاع  و  فوتبال 
آموزشی و رفتاری مدارس، یکی از 
مهم ترین گام ها در تضمین سلامت 
و کیفیت فرایند آموزش فوتبال پایه 

ــت. اس
ــف،  ــه تخل ــاهده هرگون ــورت مش  در ص
از  را  خانواده ها می توانند موضوع 
ــتان  ــال شهرس ــای فوتب ــق هیأت ه طری
با  تا  کنند  ی  پیگیر ن  ستا ا و 
هماهنگی های لازم اقدامات لازم در 
راستای اصلاح یا برخورد با تخلفات 

انجام شود. خانواده ها نسبت به 
آگهی ها و وعده های تبلیغاتی برای 
ترانسفر بازیکنان به تیم های خارجی 
حتماً هیأت فوتبال و فدراسیون  را در 
میان بگذارند زیرا اکثر وعده هایی 
این زمینه می دهند، دروغ  که در 

است.«
دهقانیان با ابراز رضایت از وضعیت 
آموزش فوتبال پایه در کشور افزود: 
»خوشحالیم که دوره های آموزشی 
ویژه مربیان فوتبال پایه با همراهی 
هیأت های فوتبال استانی در حال 
برگزاری است و این روند به صورت 
خواهد  ادامه  هدفمند  و  جدی 
ــی در  ــش مهم ــا نق ــن دوره ه ــت. ای داش
ارتقای کیفیت آموزش فوتبال پایه 

در کشور ایفا خواهد کرد.«

فوتبال پایهسوژه

سال ۲۰۲۵ را باید سال رد و بدل شدن 
بازیکنان ایرانی در تیم های اماراتی 
نامگذاری کرد؛ جایی که اکثر ستارگان 
ملی پوش فوتبال کشور به جای اینکه 
در سطح اول فوتبال جهان جابه جا 
شوند، در حال جابه جا شدن بین 
تیم های اماراتی هستند و حالا پس 
از انتقال گرانقیمت مهدی قایدی از 
شباب الاهلی به النصر، شاهد انتقال 
آزاد احمد نوراللهی به باشگاه الاتحاد 
کلبا پس از پایان قرارداد وی با تیم 
الوحده هستیم تا او در کنار مغانلو 
و قدوس، بار دیگر تعداد بازیکنان 
ایرانی شاغل در تیم الاتحاد کلبا را به 
عدد ۳ برساند؛ هرچند که همچنان 

احتمال حضور امیرحسین سام دلیری 
بازیکن تیم نساجی در ترکیب الاتحاد 

کلبا وجود دارد. 
احمد نوراللهی پس از دو فصل حضور 
در شباب الاهلی و دو فصل در الوحده، 
حالا با پیوستن به تیم فوتبال کلبا، 
سومین تیم اماراتی خود را تجربه 
خواهد کرد. ستاره سابق پرسپولیس 
که پس از ترک ایران راهی لیگ 
ادنوک امارات شد، ابتدا در ترکیب 
شباب الاهلی موفق به کسب عنوان 
قهرمانی ادنوک لیگ شد و سپس 
با انتقال به الوحده، یکی دیگر از 
تیم های مطرح فوتبال امارات، به 

دوران درخشان خود ادامه داد.
نوراللهی در تصمیمی  اکنون  اما   
تازه به جمع ببرهای کلبا پیوسته تا 
یک چالش جدید دیگر را در دوران 
حرفه ای اش پشت سر بگذارد. با 

خروج قایدی و پیوستن او به النصر، 
نوراللهی جای او را به عنوان سومین 
ایرانی در فهرست این تیم پر می کند. 
ترکیبی سه نفره از بازیکنان مطرح 
ایرانی که می تواند نگاه ها را در فصل 
جدید لیگ امارات بیش از پیش به 
کلبا جلب کند. نوراللهی که فصل 
گذشته به بازوبند کاپیتانی آلوده 
نیز رسیده بود، با ۶گل و ۶پاس گل از 
تأثیرگذارترین مهره های الوحده بود و 
نقش مؤثری در کسب رده سومی برای 
این تیم و حضور الوحده در مرحله 
اصلی رقابت های لیگ نخبگان آسیا 
برای فصل پیش رو داشت؛ حالا در 
فصل پیش رو او در تیم الوحده جایی 
ندارد و محمد قربانی و مبین دهقان، 
شاگردان ایرانی ژوزه مورایس در این 

تیم خواهند بود. 
این در حالی است که الاتحاد کلبا فصل 

گذشته با وجود عملکرد درخشان 
مهدی قایدی که او را تبدیل به دومین 
بازیکن ارزشمند لیگ امارات از حیث 
میزان گل و پاس گل کرد، رده نهم را به 
دست آورد و این انتقال پس از حضور 
در شباب الاهلی و الوحده، به نوعی 
یک عقبگرد برای نوراللهی محسوب 

می شود. 
بویژه در زمانی که او نیازی ویژه به 
تداوم درخشش های خود برای مجاب 
کردن امیر قلعه نویی به حضور وی در 
ترکیب تیم ملی پیش از جام جهانی 

دارد.   ۲۰۲۶
نکته قابل توجه در مورد نوراللهی 
این است که او در تمامی مسابقات 
لیگ ادنوک طی دو فصل گذشته 
برای الوحده به میدان رفته و تنها یک 
مسابقه برابر بنی یاس را از نیمه دوم به 
میدان آمد و در بقیه مسابقات، همواره 

در ترکیب اصلی حضور داشته است. 
این ثبات و تداوم در عملکرد، باعث شد 
نوراللهی در میان هواداران و کادر فنی 
الوحده به بازیکنی غیرقابل  جایگزین 
تبدیل شود. حالا با انتقال به کلبا، این 
بازیکن امیدوار است بتواند همین روند 

را در تیم جدیدش ادامه دهد.
پنجره  در  پرسپولیس  باشگاه   
نقل وانتقالات تابستانی تلاش هایی 
برای بازگرداندن نوراللهی انجام داد 

و مذاکراتی نیز در این زمینه صورت 
گرفت، اما در نهایت این گفت وگوها 
به نتیجه نرسید و نوراللهی تصمیم 
گرفت در لیگ امارات بماند و به جمع 
بازیکنان کلبا ملحق شود. طبق قرارداد 
فعلی ، او تا حدود ۳۴ سالگی برای این 
تیم بازی خواهد کرد و باید دید پس 
از پایان این دوره، چه تصمیمی برای 
ادامه دوران حرفه ای اش اتخاذ خواهد 

. د کر

نوراللهی جانشین قایدی در کلبا شد

 کوچ احمد نور به میانه جدول!
لژیونر

 تبریک معاون اول رئیس جمهور 
به شاگردان جعفری

 عارف: به قهرمانی زنان 
در جام ملت ها امیدوارم

معاون اول رئیس جمهور در پی صعود تیم ملی 
فوتبال بانوان کشورمان به جام ملت های آسیا 
تصریح کرد: دولت همه ظرفیت ها را برای حمایت 
از بانوان ورزشکار که می توانند سفیران خوبی در 
عرصه دیپلماسی ورزشی باشند به کار خواهد گرفت. 
در پی صعود تیم ملی فوتبال بانوان کشورمان 
به جام ملت های آسیا، دکتر محمدرضا عارف با 
تبریک به مردم، بازیکنان و کادر فنی تیم ملی در 
صفحه اینستاگرام خود نوشت: »افتخارآفرینی بانوان 
فوتبالیست ایران عزیز در صعود به جام ملت های 
آسیا را به مردم قهرمان کشورم و به دختران ورزشکار 
و کادر فنی تیم ملی تبریک می گویم. دولت وفاق ملی 
همه ظرفیت ها را برای حمایت از ورزشکاران از جمله 
بانوان ورزشکار که می توانند سفیران خوبی در عرصه 
دیپلماسی ورزشی باشند به کار خواهد گرفت. به امید 

قهرمانی در جام ملت های آسیا.«

 برگزاری جلسه درباره تیم امید 
در سازمان لیگ

نشست مشترکی درباره موضوعات تیم ملی امید 
امروز در سازمان لیگ برگزار شد. امید روانخواه، 
سرمربی و مجید کریمی، مدیر رسانه ای تیم ملی 
امید امروز با حضور در سازمان لیگ با رضا کشوری، 
دبیر سازمان لیگ و روشنک، مسئول برگزاری 
مسابقات دیدار کردند. محور این گفت و گو درباره 
برنامه ریزی های فصل جدید لیگ برتر و حضور 
بازیکنان باشگاهی در تیم امید بود و کشوری، دبیر 
سازمان لیگ در این نشست بر ضرورت حمایت از 

برنامه های تیم امید تأکید کرد.
  

 سپاهان
قهرمان پیشکسوتان اصفهان

فینال لیگ برتر پیشکسوتان فوتبال استان اصفهان 
بین دو تیم باسابقه و رقیب دیرینه یعنی فولاد 
مبارکه سپاهان و ذوب آهن برگزار شد. در پایان این 
دیدار تماشایی که با استقبال پرشور تماشاگران و 
پیشکسوتان همراه بود، تیم سپاهان با تک گل خود 
رقیب سنتی اش را شکست داد و عنوان قهرمانی را 
به دست آورد. این دیدار نخستین مسابقه رسمی 
در ورزشگاه تختی پس از انجام عملیات بازسازی و 
تعویض چمن بود و به نوعی رونمایی از چمن جدید 
این مجموعه ورزشی نیز محسوب می شد. در مراسم 
اختتامیه، چهره های شاخصی از ورزش و فوتبال استان 
از جمله سیدمهدی صدری مدیرکل ورزش و جوانان 
استان اصفهان، محسن تابش فر معاون توسعه ورزش 
قهرمانی، علی طاهری رئیس هیأت فوتبال استان 
و عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال، محمدرشید 
ساعدی نایب رئیس هیأت فوتبال استان اصفهان، 
علیرضا احسانی مدیرعامل باشگاه ذوب آهن و منوچهر 

نیکفر مدیرعامل باشگاه سپاهان حضور داشتند.
 

 ایران آماده رقابت 
در جام ملت های فوتبال نابینایان 

»جام ملت ها« عنوان رویدادی در فوتبال نابینایان 
است که فدراسیون جهانی ورزش های نابینایان و 
کم بینایان برای نخستین بار اقدام به برگزاری آن 
کرده است و از تیم ملی فوتبال نابینایان ایران هم 
برای حضور در آن دعوت شده است. این فدراسیون 
با لحاظ کردن رنکینگ جهانی، ترکیب دیگر تیم های 
شرکت کننده در این رویداد را نهایی کرده است. بر 
این اساس آلمان، ایتالیا، انگلستان، لهستان، شیلی، 
کره جنوبی و هند تیم هایی هستند که در کنار 
ایران برگزارکننده رقابت های جام ملت ها خواهند 
بود. این مسابقات ۳۱شهریور تا ۱۰مهر به میزبانی 
شهر کوچی در هند برگزار خواهد شد. حضور در 
جام ملت ها، نخستین اعزام برون مرزی تیم ملی 
فوتبال نابینایان بعد از بازی های پاراآسیایی هانگژو 
)۲۷مهر تا ۶آبان ۱۴۰۲( به حساب می آید. این تیم 
در هانگژو به عنوان نایب قهرمانی دست یافت اما 
بعد از آن تمام برنامه های اردویی این تیم لغو شد 
تا فروردین سال جاری که به بهانه آماده سازی حضور 
در بازی های پاراآسیایی ۲۰۲۶ ناگویا از سر گرفته شد. 
البته تیم ملی فوتبال نابینایان دعوتنامه حضور در 
رقابت های جایزه بزرگ را هم دریافت کرده بود.  

حسین نژاد: می توانم چند بازیکن 
ایرانی به دینامو معرفی کنم

در هفته نخست لیگ برتر روسیه، تیم های فوتبال 
دینامو ماخاچ قلعه و اسپارتاک مسکو شامگاه شنبه 
به مصاف یکدیگر رفتند که این دیدار با پیروزی 
یک برصفر اسپارتاک به پایان رسید. حسین نژاد در 
پایان این بازی و در گفت و گو با روزنامه »ساوتسکی 
اسپورت« گفت: »این فقط بازی اول بود و هنوز زود 
است بگوییم آیا اسپارتاک نسبت به فصل گذشته 
قوی تر شده یا خیر؛ آنها تیم خوبی هستند و 
بازیکنان موفقی دارند.« او در رابطه با نقل و انتقالات 
تیمش افزود: »البته من می توانم چند بازیکن ایرانی 
را معرفی کنم که توانایی بازی در دینامو ماخاچ قلعه 
را داشته باشند اما تصمیم گیری با من نیست. 
باشگاه مدیرانی دارد که مسئول این مسائل هستند. 
به نظر من تیم ما با همین ترکیب فعلی می تواند 
جزو ۱ تیم برتر جدول باشد. بازیکنان خوبی داریم، 
فضای تیم پرانرژی است و مطمئنم که روزبه روز بهتر 

شد.« خواهیم 
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تبریک وزیر ورزش پس از موفقیت های اخیر
 دنیامالی: سلام نظامی 

نشان دهنده اتحاد ملی است
وزیر ورزش و جوانان صعود تیم ملی فوتبال دختران 
ایران به جام ملت های آسیا و نایب قهرمانی تیم 
والیبال زیر ١۶ سال را تبریک گفت. احمد دنیامالی 
با اشاره به صعود تیم ملی فوتبال دختران ایران به 
جام ملت های آسیا گفت: »این صعود با توجه به 
برتری ایران برابر اردن به عنوان میزبان شیرینی 
خاصی داشت و من این موفقیت را به مردم عزیز 
ایران تبریک می گویم. فدراسیون فوتبال باید با 
برنامه ریزی و حمایت از این تیم که شایستگی خود 
را در رقابت های انتخابی جام ملت ها نشان داد، 
شرایط را به بهترین شکل ممکن و کسب موفقیت 
در مسابقات جام ملت های آسیا فراهم کند.« وزیر 
ورزش با اشاره به نایب قهرمانی تیم زیر ١۶ سال 
والیبال ایران در رقابت های قهرمانی آسیا با تبریک 
کسب این عنوان ادامه داد: »این مقام در حالی به 
دست آمد که نوجوانان ما شایستگی کسب عنوان 
قهرمانی را هم داشتند. باید با کار و هدفگذاری به 
روند موفق ورزش ادامه داد.« دنیامالی با تقدیر از 
احترام نظامی تیم های ورزشی ایران هنگام پخش 
سرود مقدس جمهوری اسامی ایران گفت: 
»موفقیت تیم های ورزشی به اتحاد و انسجام ملی 
که مورد تأکید رهبر معظم انقاب اسامی و از 
سیاست های دولت وفاق و رئیس جمهور است، 
کمک شایانی کرده. سام نظامی تیم های ورزشی 
که به یک الگوی موفق در نمایش این اتحاد ملی 
تبدیل و در تیم های ملی ورزشی فراگیر شده نیز 
نشان دهنده درک عمیق جامعه ورزش و ورزشکاران 

عزیز کشور است.«

نابغه ژاپنی کشتی جهان درگذشت
هیتومی اوبارا، قهرمان المپیک و هشت دوره کشتی 
زنان جهان، در ۴۴سالگی درگذشت. اتحادیه 
جهانی کشتی اعام کرد هیتومی اوبارا، قهرمان 
المپیک لندن و هشت دوره کشتی زنان جهان، 
در ۴۴سالگی درگذشت. علت مرگ اوبارا مشخص 
نشده است. او از سال ۲۰۰۰ تا ۲۰۰۸ با نام خانوادگی 
قبلی خود، ساکاموتو، شش عنوان قهرمانی جهان 
در دسته ۵۱ کیلوگرم زنان کسب کرد اما در المپیک 
۲۰۰۸ پکن برای حضور در دسته ۵۵ کیلوگرم ژاپن 
به سائوری یوشیدا باخت. او پس از این شکست 
بازنشسته شد اما در نهایت برای رقابت در دسته 
۴۸ کیلوگرم بازگشت. اوبارا در سال های ۲۰۱۰ و ۲۰۱۱ 
عناوین قهرمانی جهان را کسب کرد و سپس در 
فینال بازی های المپیک ۲۰۱۲ ماریا استادنیک از 
آذربایجان را شکست داد. اوبارا سپتامبر ۲۰۲۲ به 
تالار مشاهیر اتحادیه جهانی کشتی راه یافت. او در 
سال های اخیر مربیگری جوانان را برعهده داشت 
و سال ۲۰۲۱ عضو هیأت مدیره فدراسیون کشتی 
ژاپن شد. او همچنین عضوی از کادر مربیگری تیم 
ملی ژاپن بود که برای بازی های ۲۰۲۸ لس آنجلس 

آماده می شود.

اعتراض شدید غول کوبایی به دولت امریکا
لوپز با ترامپ سرشاخ شد

پرافتخارترین کشتی گیر تاریخ ملقب به غول 
کوبایی به پارلمان این کشور نسبت به اقدامات 
خصمانه دولت امریکا در ندادن مکرر روادید به 
ورزشکاران و مدیران ورزش این کشور شکایت کرد.
میخاین لوپز با ۵ طای المپیک و ۵ طای جهان 
در سنگین وزن کشتی فرنگی، از دولت امریکا 
به پارلمان کوبا به دلیل ندادن مکرر ویزا به 
ورزشکاران کوبا شکایت کرد. بیانیه لوپز درباره 
محکومیت اقدامات خصمانه دولت امریکا با 
رأی اکثریت نمایندگان در پارلمان کوبا به تصویب 
رسید. امریکا در سال جاری ۸۱ مرتبه از صدور 
روادید برای ورزشکاران، مربیان و مسئولان ورزش 
کوبا با وجود انجام مراحل لازم، خودداری کرده 
و همین موضوع نیز مشکات زیادی را برای 
کوبایی ها ایجاد کرده است. در این بیانیه تأکید 
شده اقدامات خصمانه دولت امریکا در قبال ورزش 
کوبا بر خاف ارزش های منشور المپیک و تضمین 
حضور همه کشورها از سوی میزبان رویدادهای 

ورزشی است.
 

 ستاره جوان والیبال ایران
 به تیم روسی پیوست

مبین نصری به عضویت تیم یاروساویچ درآمد. 
مبین نصری، دریافت کننده ایرانی به عضویت تیم 
یاروساویچ روسیه درآمد. این بازیکن ۲۲ ساله 
)قد ۲۰۲ سانتی متر( فصل گذشته برای زاویرسی 
بازی کرد، جایی که او سوپرجام لهستان را برد و 
همچنین در مسابقات قهرمانی لهستان و لیگ 
قهرمانان اروپا به مدال نقره رسید. نصری بخشی 
از فصل را به دلیل بیماری از دست داد و سپس در 
رقابت با بازیکنان باتجربه تر کمتر به بازی گرفته 
شد. زاویرسی بازیکنانی چون آرون راسل، بارتوش 
کورک و پاتریک لابا را در اختیار دارد که به همین 
خاطر کار برای نصری سخت بود. این اولین فصل 
نصری در خارج از ایران بود و حالا باید در روسیه 
خودش را نشان دهد. در سال ۲۰۲۳، نصری به 
عنوان عضوی از تیم جوانان ایران قهرمان جام 
جهانی زیر ۲۱ سال شد و در تیم منتخب این 
مسابقات قرار گرفت. در همان سال، او به عنوان 
عضوی از تیم ملی، مدال نقره قهرمانی آسیا را به 
دست آورد. در سال ۲۰۲۴، مبین در لیگ ملت ها 
چهار بازی انجام داد و ۵ امتیاز کسب کرد. در این 

فصل، او به تیم ملی دعوت نشد.

ملی  تیم  بی  نتخا ا ت  بقا مسا
تنیس روی میز با شگفتی های زیادی 
همراه بود. بعد از شکست بنیامین فرجی 
در انتخابی دو روز پیش، حالا یک شگفتی 
دیگر رخ داده است. این بار بنیامین فرجی 
توانسته پیروز از زمین بیرون بیاید. در دور 
ششم مسابقات تنیس روی میز انتخابی تیم 
ملی، نیما عالمیان و بنیامین فرجی با هم به 
رقابت پرداختند که نابغه ۱۵ ساله نوجوان 
بل  مقا نست  ا تو ن  یرا ا
حریف باتجربه و مدعی 
خود پیروز شود. بنیامین 
فرجی با نتیجه سه بر یک 
را  توانست نیما عالمیان 

پیش  ز  رو بردارد. عالمیان سال هاست ا
پیراهن تیم ملی را بر تن دارد و در رویدادهای مهمی 
چون قهرمانی جهان، المپیک و بازی های آسیایی 
حضور داشته اما حالا در مصاف با پدیده جوان و یا 
شاید هم نوجوان تنیس روی میز ایران چاره ای جز 
اینکه دستش را به عامت تسلیم بالا ببرد، ندارد.

 بنیامین فرجی در این مسابقه با نتیجه سه بر یک به برتری 
رسید و ست هایی را که برنده شد با نتایج ۱۱ بر ۷، ۱۱ بر ۷ و ۱۱ 

بر ۹ پشت سر گذاشت. تنها ستی را هم که به نیما واگذار کرد، 
با نتیجه ۳ بر ۱۱ بود. البته شگفتی های این مسابقات 

به اینجا ختم نشده است. نیما عالمیان در یک 
بازی جنجالی امیرحسین هدایی را شکست 

داد و افشین نوروزی هم از ادامه مسابقات 
انصراف داد. 

مسابقات انتخابی تیم ملی تنیس روی میز در 
۱۳ دور تا امروز دوشنبه ادامه دارد و در پایان، 

دو نفر اول انتخابی تیم ملی به همراه 
نوشاد عالمیان در بازی های کشورهای 

اسامی شرکت می کنند و نفر اول 
به همراه نوشاد در جدول انفرادی 

بازی های کشورهای اسامی حضور 
خواهد داشت. همچنین سه یا 

چهار نفر اول انتخابی تیم 
نوشاد  همراه  به  هم  ملی 
عالمیان در قهرمانی آسیای 

هند شرکت می کنند.

شکست عالمیان مقابل فرجی در انتخابی تیم ملی تنیس روی میز

دور شگفتی
چرا کاپیتان تیم ملی انصراف داد؟
افشین نوروزی: هوا گرم 

بود، مصدوم بودم  
افشین نوروزی، کاپیتان پیشین و باسابقه 
تیم ملی ایران، پس از دور سوم مسابقات 
انتخابی تیم ملی از ادامه رقابت ها انصراف 
داد. نوروزی با اشاره به انصرافش گفت: 
»بعد از مسابقات قهرمانی ایران که در 
قزوین برگزار شد و من توانستم قهرمان 
بزرگسالان انفرادی ایران شوم، مسابقات 
مقدماتی لیگ به صورت فشرده برگزار شد 
و تیم ما به مرحله نیمه نهایی رسید. الان 
هم مسابقات انتخابی تیم ملی را داریم 
و فشار مسابقات لیگ و هوای به شدت 
گرم و مرطوب سالن برگزاری انتخابی 
تیم ملی فشار رقابت ها را چند برابر 
کرد. من هم به دلیل آسیبی که از 
قبل داشتم، بعد از انجام سه بازی 
که خیلی هم نتیجه مطلوبی نگرفته 
بودم برای جلوگیری از آسیب جدی تر 
از ادامه مسابقه انتخابی تیم ملی انصراف 
دادم تا برای حضور در نیمه نهایی و فینال 

لیگ مشکلی نداشته باشم.«

عملکرد امیدوارکننده شاگردان پیاتزا در لیگ ملت ها

 سلام به جهانی فیلیپین

 تیم ملی والیبال ایران در سومین مسابقه خود 
از هفته سوم لیگ ملت های والیبال جهان 
مقابل تیم قدرتمند و پرافتخار فرانسه به 
میدان رفت، اما نهایتاً سه بر صفر )۲۶ بر ۲۴، 
۲۵ بر ۱۶ و ۲۶ بر ۲۴( شکست خورد تا ضمن 
از دست دادن شانس صعود به نیمه نهایی 
این تورنمنت بزرگ بقا در مسابقات چیزی 
شبیه به معجزه شود. هرچند امید را نباید از 
دست داد و حوادث و اتفاقات غیرمنتظره ای 
می تواند برای رقبای بالادستی ما رخ داده و 
شانس صعود را دوباره به بچه های والیبال 

ایران بازگرداند.
 

توانمند، اما ناهماهنگ!
 شاگردان روبرتو پیاتزای ایتالیایی سرمربی 
نام آشنای تیم ملی والیبال کشورمان اگرچه 
در ست های نخست و سوم بازی با فرانسه 
فشار زیادی به حریف قدرتمند خود وارد 
کرده و با نتیجه نزدیک و اختاف دو امتیاز، 
بازی و نتیجه را به حریف سرسخت و مدعی 
خود واگذار کردند، اما قطعاً این شکست، 
ارزش های ستاره های جوان و  از  چیزی 
باآتیه کشورمان کم نخواهد کرد. بی تردید 

ناهماهنگی ملموس در تیم و ضعف عجیب 
در دفاع روی تور، همچنین دریافت ها و تحویل 
دقیق آن توسط پاسور تیم، در این آوردگاه 
تقریباً در اغلب رقابت های حساس مثل بازی 
با فرانسوی ها تبدیل شده بود به پاشنه آشیل 
تیم ملی. بنابراین این تورنمنت را قطعاً باید 
برای شاگردان پیاتزا تمام شده بدانیم. اما 
بدون تردید اگر ملی پوشان والیبال کشورمان 
به دنبال بازگشت به شرایط ایده آل قبل و 
رسیدن به رتبه های بالای رنکینگ جهانی 
والیبال هستند، باید تمام تاش و سعی خود 
را معطوف به برطرف کردن ناهماهنگی و 
پاشنه آشیلی کنند که در لیگ ملت ها اجازه 
نداد تا ما آن طور که توقع داشتیم مقابل رقبا 
کسب نتیجه کنیم. مطمئناً والیبالیست های 
کشورمان حتی به فرض اینکه شانس و بخت 
با ما یار باشد و بتوانیم با شکست و ناکامی 
رقبای بالادستی دوباره به جدول بازگشته و 
شانس صعودمان به مرحله نهایی را به دست 
بیاوریم، باید از این تورنمنت درس گرفته و 
خود را برای پیروزهای پی درپی و بدون اما و 
اگر در رقابت های جهانی پیش رو مهیا کنند.

 
 استمرار در تمرینات برای پوشش 

نقاط ضعف
هفته سوم لیگ ملت های والیبال که از ۲۴ 
تیر آغاز شد، روز گذشته )یکشنبه، ۲۹ تیر( 
با برگزاری ۹ دیدار به پایان رسید؛ رقابتی که 
سوای نتایج و برد و باخت هایی که شاگردان 
روبرتو پیاتزا به دست آوردند، برای والیبال 

ایران مهم و تأثیرگذار بود زیرا ما بعد از 
مدت ها دوباره توانستیم والیبال ایران در 
کاس جهانی و رودرروی قدرت های برتر دنیا 
با تغییر نسلی خوب و امیدوارکننده را ببینیم. 
همچنین حضور یک سرمربی کاربلد و بادانش 
در رأس هرم فنی تیم ملی ما موجب شد تا 
بیشتر از قبل با داشتن استراتژی و برنامه به 
مصاف رقبای قدرتمند خود در زمین مسابقه 

ویم.  بر
غ از نتیجه، باید به آینده این تیم امیدوار  فار
باشیم. البته والیبالیست های کشورمان 
نیز باید بدانند که آشتی دوباره هواداران 
والیبال با این رشته و ادامه دار بودن آن 

بستگی به کسب نتایج و بازی های خوبی 
دارد که در آینده از پدیده های جوان کشورمان 
منتظرش هستیم. یکی از این رویدادهای 
مهم که ملی پوشان کشورمان پس از لیگ 
ملت ها در پیش دارند، رقابت های جهانی 
2025 فیلیپین است. بیست و یکمین دوره 
رقابت های والیبال قهرمانی مردان جهان از 
21 شهریور تا 6 مهرماه 1404 در فیلیپین برگزار 
می شود. 32 تیم در هشت گروه در مرحله 
مقدماتی قرار است در این دوئل جهانی با 

هم مصاف دهند. 
در این دوره برای نخستین بار 32 تیم در 
قهرمانی جهان به مصاف یکدیگر می روند که 

در هشت گروه چهار تیمی در مرحله مقدماتی 
رودرروی یکدیگر قرار می گیرند. تیم ملی 
والیبال کشورمان نیز در این دوره و در گروه 
A مرحله مقدماتی این رقابت ها با کشور 
میزبان)فیلیپین( و همچنین تیم های مصر 
و تونس همگروه است. بنابراین تجربیات 
گرانبهایی که پیاتزا و بازیکنانش از لیگ 
ملت ها دریافت کردند، می تواند گره گشای 
راه و مسیر آنها برای موفقیت و درخشش در 
جهانی فیلیپین باشد، البته اگر روی نقاط 
ضعفمان با یک استراتژی درست کار کنیم 
و از این تورنمنت و شکست هایی که دشت 

کردیم، درس بگیریم.

گزارش

رضا عباسپور
روزنامه نگار

اعلام جزئیات مدال ها و رشته های بازی های آسیایی ناگویا

هدفگذاری ایران؛ هدفگذاری ایران؛ 2525 از  از 460460
با اعلام رسمی شورای المپیک آسیا، 
در بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا 460 
مدال طلا توزیع می شود، اما سهم 
ورزش ایران چه تعداد از این مدال ها 
خواهد بود؟ با تصویب شورای المپیک 
آسیا و اعلام رسمی ستاد برگزاری 
بازی های آسیایی 2026 ناگویا، تعداد 
مختلف  اوزان  و  مواد  سهمیه ها، 
رشته های حاضر در بیستمین دوره این 
رقابت ها مشخص شد. بر این اساس، 
چهل و یک رشته ورزشی در این دوره 
از بازی ها در 68 بخش به رقابت 
می پردازند و در نهایت 460 مدال طلا 
توزیع می شود که نسبت به دوره 
گذشته، افزایشی 12 مدالی را نشان 
می دهد. از مجموع 460 مدال طلا، 
217 مدال به بخش مردان، 204مدال 
به بخش بانوان و 39 مدال به بخش 

میکس اختصاص خواهد یافت.
این گزارش در حالی اعلام شده که با 
توجه به هدفگذاری احمد دنیامالی 
وزیر ورزش و جوانان، ایران در این 
دوره از بازی ها باید 25 طلا کسب کند 
و این یعنی حدود 5/5 درصد طلاهای 
این دوره از بازی ها. اما واقعاً به همین 
تعداد از طلا ها ورزش ایران دست 
پیدا می کند؟ نگاه به رشته هایی که 
بیشترین مدال طلا را به خودشان 
اختصاص دادند و البته ارزیابی ورزش 
ایران از شرایطی که در حال حاضر در 
این رشته ها دارند، می تواند به این 

هدفگذاری کمک کند. به طور مثال 
ورزش های آبی شامل شنا، شیرجه، 
شنای هنری و واترپلو با توزیع 55 
مدال در صدر رشته ها قرار دارند اما 
جایگاه ورزش ایران در این رشته ها 
چگونه است؟ تنها رشته ای که شانس 
مدال داریم، واترپلو است اما همین 
رشته هم برای رسیدن به مدال طلا 
نیاز به معجزه دارد. در سایر رشته ها 
وضعیت نیز همین است. اینکه رئیس 
فدراسیونی مثل سجاد انوشیروانی 
بیاید و بگوید که در ناگویا سه مدال 
طلا می گیرند که بعد از انقلاب هرگز 
چنین اتفاقی رخ نداده و حتی نسل 
طلایی این رشته هم نتوانسته سه 
طلا بگیرد، نمی تواند ملاک درستی 
برای ارزیابی مسئولان ورزش باشد. 
دوومیدانی با 50 مدال و تیراندازی با 
28 مدال در رتبه های دوم و سوم قرار 
گرفتند اما واقعاً این دو ورزش مدال آور 
الان در ایران چه وضعیتی دارند و چقدر 
می توانند خواسته های ورزش را برآورده 
کنند؟ دوومیدانی ایران بعد از چند 
سال در حال جان گرفتن بود و این 
امیدواری را به وجود آورده بود که شاید 
بتواند در ناگویا بدرخشد اما فاجعه ای 
که در کره جنوبی رخ داد، این رشته را 
هم به حاشیه برد. با این حال می توان 
امید داشت که این رشته بتواند سه 
الی چهار مدال کسب کند و شاید دو 
طلا هم به دست بیاورد اما هیچ کس 
نمی تواند پیش بینی کند تیراندازی 
ایران از 28 مدالی که در این دوره توزیع 
می شود چه مدالی را کسب می کند.

دوچرخه سواری با 22 مدال، قایقرانی 

)کانو و کایاک(، کشتی )آزاد و فرنگی( و 
ژیمناستیک با 18 مدال، وزنه برداری با 
16 مدال، ووشو )ساندا و تالو(، جودو و 
کاراته با 15 مدال و قایقرانی بادبانی و 
روئینگ با 14 مدال در رتبه های بعدی 

پرمدال ترین رشته ها قرار دارند.
با عبور از دوچرخه سواری و قایقرانی 
که در حال حاضر اصلاً وضعیت خوبی 
ندارند، شاید بتوان در ژیمناستیک 
شانس کسب مدال تاریخی را داشت 
اما در کشتی هم از 18 مدال طلایی 
که توزیع می شود فقط در 12 وزن آن 
کشتی گیران ایران رقابت می کنند. 
از این تعداد هم نهایت بتوانیم شش 
طلا به دست بیاوریم. ووشو و کاراته 
هم همیشه در بازی های آسیایی 
آبرو داری کردند اما واقعاً این دو رشته 
هم در حال حاضر بدترین روزهای 

خود را سپری می کنند.
در انتهای این جدول هم نوبت به 
رشته هایی مثل شمشیربازی و بوکس و 
چند رشته دیگر می رسد. شمشیربازی 
با 12 مدال طلا، بوکس و بازی های 
رایانه ای با 11 مدال، تکواندو )پومسه و 
کیوروگی(، تنیس و تیراندازی با کمان 
با 10 مدال، آخرین رشته هایی هستند 
که توزیع مدال در آنها دو رقمی خواهد 
بود. جوجیتسو، سوارکاری، بدمینتون 
و تنیس روی میز هرکدام با 7 مدال، 
 ،)MMA ( هنرهای رزمی  کوراش، 
ورزش های صعودی و سپک تاکرا با 
6مدال، اسکواش با 5 مدال، اسکیت، 
بسکتبال، والیبال، گلف و پنجگانه 
مدرن با 4 مدال، سه گانه با 3 مدال 
و رقص خیابانی، کریکت، فوتبال، 

هندبال، هاکی، راگبی، کبدی، بیسبال 
و سافت بال و موج سواری هرکدام 
با 2 مدال، دیگر رشته های حاضر 
در بیستمین دوره بازی های آسیایی 

خواهند بود.
شمشیربازی و بوکس که هیچ شانسی 
برای کسب مدال ندارند. هر دو رشته 
در حال حاضر بدترین روزهای خود 
را سپری می کنند. تکواندو و هنرهای 
رزمی )MMA( می توانند در این بخش 

آبروداری کنند اما واقعیت این است 
که ایران هدفگذاری اشتباهی 

کرده است. سال هاست که 
همه می دانند رشته های 
آبی پرمدال ترین ورزش 
در بازی ها هستند اما چه 
برنامه ای برای این رشته ها 

انجام شده است؟ رئیس 
ن  سیو را فد ین  ا فعلی 

محسن رضوانی با 
انتقاد فراوان از 

رؤسای قبلی آمد اما واقعاً چه تحولی 
در این ورزش رخ داده است؟ به نظر 
می رسد به جای نشستن و تعداد 
مدال تعیین کردن باید از ریشه 
مشکل را حل کرد. باید این سؤال هر 
روز مسئولان وزارت ورزش و کمیته ملی 
المپیک باشد که چرا در این رشته ها 

خ نمی دهد؟ تغییری ر

محسن وظیفه
روزنامه نگار
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 زمان بسیار کوتاه رئال 
برای پیش فصل

اگر هفته اول لالیگا به تعویق نیفتد، رئال مادرید تنها ۱۵ 
روز فرصت برای پیش فصل خواهد داشت. بازیکنان این 
تیم پس از ۲۴ روز تعطیلات، از ۴ آگوست )۱۳ مرداد( 
تمرینات خود را آغاز می کنند و اولین بازی شان در 
لالیگا مقابل اوساسونا در ۱۹ آگوست )۲۸ مرداد( برگزار 

می شود.
رئال مادرید طبق توافقنامه موظف بود سه هفته متوالی 
تعطیلات داشته باشد که این امر رعایت شده است، اما 
مشکل اصلی کوتاهی در دوره پیش فصل است؛ دوره ای 
که قانونی نیست و زمانی بیشتر از سوی کارشناسان توصیه 
 شده است. لالیگا با این موضوع مخالفت دارد و از به 

تعویق افتادن هفته اول لیگ مقاومت می کند.
رئال و اوساسونا درخواست کرده اند تا بازی هفته اول 
به دلیل شرایط خاص تیم مادرید به تعویق بیفتد و 
این موضوع از سوی اتحادیه بازیکنان و فدراسیون 
فوتبال اسپانیا نیز حمایت شده است. در صورت رد این 
درخواست، ژابی آلونسو تنها ۱۵ روز برای آماده سازی 
تیمش قبل از شروع فصل جدید فرصت خواهد داشت 

که چالشی بزرگ برای سرمربی و تیم به حساب می آید.

افزایش قد چشمگیر یامال!
لامین یامال، پدیده جوان باشگاه بارسلونا، طی دو سال 
اخیر نه تنها از نظر فنی پیشرفت قابل توجهی داشته، 
بلکه تحولی چشمگیر در وضعیت فیزیکی او نیز به ثبت 

رسیده است.
آنهایی که بازی های یامال را از اولین روزهای حضورش در 
تیم اصلی دنبال کرده اند، به خوبی به یاد دارند که جثه 

او در آن زمان بسیار کوچکتر از وضعیت کنونی اش بود.
این بازیکن آینده دار که در اواخر فصل ۲۳-۲0۲۲ و زیر 
نظر ژاوی نخستین تجربه اش را در ترکیب اصلی بلوگرانا 
کسب کرد، در آن مقطع قدی معادل ۱۷۱ سانتی متر 
داشت اما طبق گزارشی که اخیراً از سوی کلینیک پزشکی 
باشگاه منتشر شده، او در حال حاضر به قد ۱۸۱ سانتی متر 
رسیده؛ یعنی افزایشی ۱0 سانتی متری تنها در مدت حدود 

دو سال.
تصویری که از یامال پیش از شروع تمرینات پیش فصل 
فصل ۲6-۲0۲۵ منتشر شده، به خوبی این تغییر قابل توجه 
فیزیکی را نشان می دهد. این رشد بدنی نه تنها به او کمک 
می کند تا در رقابت های فیزیکی موفق تر باشد، بلکه از 
نظر تاکتیکی نیز به بلوغ او در میدان کمک می کند. یامال 
حالا نه فقط به عنوان یک استعداد نوظهور، بلکه به عنوان 
یکی از ارکان اصلی نسل جدید بارسلونا در حال مطرح 

شدن است.

مهاجم 17 ساله، خرید جدید اتلتیکو
اتلتیکومادرید همچنان به تقویت تیم خود با برخی از 

استعدادهای درخشان فوتبال اسپانیا ادامه می دهد.
این باشگاه به طور رسمی جذب دنیل فیتزجرالد، مهاجم 
 A جوان متولد ۱ ژانویه ۲00۸ را اعلام کرد که به تیم جوانان
ملحق خواهد شد و قرار است با تیم اول نیز تمرین کند. 
او پس از روجری، آلمادا، کاردوسو و بائنا پنجمین خرید 
تابستانی باشگاه مادریدی است. این بازیکن اسپانیایی 
با اصالت انگلیسی که تنها ۱۷ سال دارد، قراردادی امضا 
کرده که او را تا ۳0 ژوئن ۲0۳0 به این باشگاه متعهد می کند. 
فیتزجرالد که از رده های پایه الچه از سنین پایین پرورش 
یافته و تجربه حضور در دسته جوانان افتخاری را دارد، از 
پیوستن به اتلتیکومادرید ابراز خوشحالی کرد و خواستار 
تلاش برای تحقق اهداف باشگاه شد. او در گفت وگو با 
رسانه های رسمی باشگاه گفت: »بسیار خوشحالم که 
رویای کودکی ام را محقق کرده و به باشگاهی به این بزرگی 
پیوستم. می خواهم به کار و پیشرفت ادامه دهم تا اهداف 
باشگاه را محقق کنم.« اتلتیکومادرید برای جذب او بند 
فسخ ۱۵0 هزار یورویی را پرداخت کرد، مبلغی بسیار بالا 
برای یک بازیکن در رده جوانان که نشان دهنده اعتماد 

زیاد به توانایی های اوست.
فیتزجرالد در دوران حضورش در الچه به دلیل 
ویژگی های فنی و تهاجمی برجسته اش مورد توجه قرار 
گرفت. کسانی که بازی او را دیده اند، او را یک گلزن 
ذاتی با حس گلزنی قوی، مهارت در نبردهای تک به تک، 
جسارت در بازی، نترسیدن از اشتباه و ادامه تلاش 
توصیف می کنند. او همچنین بازیکنی با توانایی خوب 
در همکاری با هم تیمی ها و فداکاری در زمین برای کمک 

به آنهاست.

جزئیاتی از قرارداد رشفورد با بارسلونا
توافق نهایی برای انتقال قرضی رشفورد از منچستریونایتد 
به بارسلونا برای مدت یک فصل حاصل شده است. این 
قرارداد شامل گزینه خرید دائمی این ملی پوش انگلیسی 
توسط بارسلونا در پنجره نقل و انتقالات تابستانی در سال 
آینده خواهد بود که شیاطین سرخ تأکید زیادی روی آن 
داشتند. رشفورد نیمه دوم فصل گذشته را به  صورت 
قرضی در استون ویلا سپری کرد، پس از اینکه تحت 
هدایت روبن آموریم در یونایتد جایگاهش را در ترکیب 
این تیم از دست داد. او در طول مدت حضورش در استون 
ویلا ۱۷ بازی برای این تیم انجام داد و موفق به زدن چهار 
گل و ارسال شش پاس گل شد. قرارداد فعلی رشفورد با 

یونایتد تا تابستان ۲0۲۸ اعتبار دارد.
حالا دیلی میل از جزئیات توافق نهایی بین این دو 
باشگاه پرده برداشته و مدعی شده که بارسلونا قرار است 
تمام دستمزد هفتگی ۳۱۵ هزار پوندی این بازیکن را در 
طول این انتقال قرضی پرداخت کند که یکی از دلایل 
اصلی موافقت یونایتد با انتقال قرضی او به این باشگاه 

اسپانیایی بوده است.
این ستاره ۲۷ ساله تا به حال و از زمان آغاز تمرینات پیش  
فصل دور از تیم اصلی یونایتد در کارینگتون و به صورت 
جداگانه تمرین کرده است و جیدون سانچو، الخاندرو 
گارناچو، آنتونی و تایرل مالاسیا نیز به او پیوسته اند. نشانه 
دیگری از جدایی قریب  الوقوع رشفورد از یونایتد زمانی 
مشخص شد که شماره ۱0 او اوایل ماه جاری میلادی به 

ماتیوس کنیا داده شد.

خبر

کارخانه بازیکن فروشی 
فرانکفورت

مانند  تیم هایی  از  اروپا  فوتبال  در  معمولاً 
فرانکفورت، بنفیکا و آژاکس به عنوان تیم های 
بازیکن ساز در فوتبال جهان یاد می شود اما 
اینتراخت فرانکفورت یکی دیگر از تیم هایی بوده 
که توانسته در سال های اخیر، ستارگان خود را با 
مبالغی هنگفت به فروش برساند؛ ستارگانی که 
اکثراً در تیم های بعدی خود، موفقیت چندانی را 
کسب نکرده اند. رندال کولو موآنی که با مبلغ ۹۵ 
میلیون یورو از این تیم به پاری سن ژرمن رفت، 
سرآمد این لیست محسوب می شود و در کنار 
این بازیکنان ناکام می توان به انتقال 6۳ میلیون 
یورویی لوکا یوویچ به رئال مادرید و انتقال ۵0 
میلیون یورویی سباستین هالر به وستهم نیز 
اشاره کرد. شاید موفق ترین فروش فرانکفورت 
تا اینجای کار، انتقال 6۳ میلیون یورویی عمر 
مارموش به منچسترسیتی باشد که تنها یک 
نیم فصل از حضور این بازیکن مصری در ترکیب 
تیم پپ گواردیولا می گذرد. حالا باید فرانکفورت 
را در کنار تیم های بازیکن ساز فوتبال آلمان قرار 
دهیم و ببینیم که اکیتیکه، مثل هالند، دی بروینه 
و گوندوغان به بازیکنان موفق بوندس لیگایی در 
لیگ برتر انگلیس می پیوندد یا مثل بازیکنانی 
چون سانچو، مخیتاریان، ورنر و انکونکو، خیلی 
زود به یک مهره بی ارزش در لیگ برتر انگلیس 

تبدیل خواهد شد.

 مدیر ورزشی 
سابق 

هامبورگ 
یوناس 

بولدت، 
موفقیت 
خود را در 

تثبیت مالی 
و بازگشت 
باشگاه به 

بوندس لیگا 
می داند؛ 

دستاوردی 
که شاید 

بلافاصله 
با جام 

اندازه گیری 
نشود اما 
زیربنای 

موفقیت های 
آینده است

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه نگار

پس از پرداخت هزینه ای گزاف از سوی لیورپول 
برای جذب داروین نونیز و عملکرد ناموفق این 
بازیکن در لیگ برتر انگلیس، هواداران این تیم 
اقبال چندانی به صرف هزینه های هنگفت 
برای بازیکنان جوان بدون سابقه حضور در 
لیگ برتر انگلیس نشان نمی دهند اما حالا، 
مدیران باشگاه لیورپول تصمیم گرفته اند روی 
مهاجم فرانسوی فصل گذشته فرانکفورت یعنی 
هوگو اکیتیکه ریسک کنند. پس از اینکه باشگاه 
نیوکاسل به طور کامل تمام درها را برای پیش 
بردن معامله حضور الکساندر ایساک در لیورپول 
بست، حالا مدیران لیورپول برای چهارمین 
خرید بزرگ تابستانی خود پس از فریمپونگ، 
ویرتز و کرکژ به سراغ اکیتیکه رفته اند تا میزان 
هزینه این تیم برای جذب بازیکنان از مرز ۳00 

میلیون یورو عبور کند.
حالا سؤال اینجاست که چرا باشگاه لیورپول 
برای جذب اکیتیکه حاضر است بیش از ۹0 
میلیون یورو هزینه کند؟ مسأله اینجاست که 

لیورپول بدون هیچ شکی، نیاز به جذب یک 
مهاجم در این پنجره دارد که توانایی بازی در 
چند پست تهاجمی را داشته باشد بنابراین 
اکیتیکه ۲۳ ساله و فرانسوی، می تواند گزینه 
مناسبی برای آنها باشد. او به جز پست 
مهاجم نوک، توانایی بازی در پست وینگر 
چپ را هم دارد و در ۳۳ مسابقه فصل گذشته 
بوندس لیگا، ۱۵ گل و ۸ پاس گل را به نام خود 
ثبت کرده است؛ آماری که هواداران لیورپول را 

بابت سرنوشت این خرید گران قیمت در ترکیب 
تیمشان نگران می کند. نکته اما اینجاست که 
اکیتیکه در ترکیب تیمی مانند فرانکفورت این 
آمار را ثبت کرده و در فصلی که گذشت، یکی از 
چهارچوب شناس ترین مهاجمان فوتبال اروپا 

بوده است.
بر اساس آماری که از شاخص امید گل ثبت 
شده، او از ۲۳۹ شوتی که در دوران حرفه ای خود 
ثبت کرده، توانسته ۳۴ گل از ۳۳.6 امید گل را به 

ثمر برساند که نشان دهنده کیفیت نسبتاً بالای 
تمام کنندگی اوست. اکیتیکه همچنین از ۴۵ 
موقعیت بزرگ گلزنی، توانسته ۲۵ گل وارد دروازه 
حریفان کند که آمار بهتری نسبت به مهاجمانی 
چون سرهو گیراسی و الکساندر ایساک محسوب 
می شود. این در حالی است که داروین نونیز 
آمار ۱۷ گل از ۵۷ موقعیت بزرگ را در لیورپول ثبت 
کرده که اصلاً، آمار مناسبی محسوب نمی شود. 
نکته مثبت دیگر برای اکیتیکه که می تواند 
برای لیورپول کلیدی باشد، عملکرد خوب او در 
خلق موقعیت برای سایر گزینه های تهاجمی 
تیم است؛ بین بازیکنان مهاجم نوک در پنج 
لیگ معتبر اروپایی، تنها عثمان دمبله توانسته 
موقعیت های بیشتری نسبت به اکیتیکه خلق 
کند که او نیز با توجه به تاکتیک های لوییز 
انریکه، در ترکیب پاری سن ژرمن یک مهاجم 

صرف محسوب نمی شود.
حضور اکیتیکه در کنار بازیکنانی مثل صلاح 
و ویرتز، لیورپول را به یکی از قدرتمندترین 
تیم های هجومی لیگ برتر در فصل آینده تبدیل 
خواهد کرد و فاصله چندانی تا قهرمانی شماره ۲۱ 
وجود نخواهد داشت. با این حال فشار رسانه ای 
بالا برای بازیکنان تازه وارد لیگ انگلیس و قیمت 
گزافی که لیورپول برای او پرداخت می کند، کار 
اکیتیکه را در هفته های ابتدایی فصل پیش رو 

دشوار خواهد کرد.

چرا لیورپول برای او هزینه می کند؟

ریسک ۹۵میلیون یورویی روی اکیتیکه

 لیونل مسی تنها ۶ باشگاه فوتبال را در اینستاگرام دنبال 
می کند و نکته جالب این است که باشگاه فعلی اش، 
پاری سن ژرمن، جزو آنها نیست. این فوق ستاره آرژانتینی 
که به عنوان یکی از بزرگ ترین بازیکنان تاریخ شناخته 
می شود، در شبکه های اجتماعی نیز بسیار محبوب 
است و در مجموع بیش از ۵۰۶ میلیون دنبال کننده در 
اینستاگرام دارد. با این حال، مسی تنها ۳۴7 حساب را 
دنبال می کند که فقط شش تای آنها باشگاه فوتبال 
هستند. از میان این باشگاه ها، مسی باشگاه فعلی اش، 
اینترمیامی، باشگاه بارسلونا که در آن دوران طلایی خود 
را گذراند و نیولزاولدبویز، تیمی که فوتبال حرفه ای خود 
را از آن آغاز کرد دنبال می کند. همچنین او »لا باخادا 
اف سی« را که به محله کودکی اش در روزاریو اشاره دارد، 
دنبال می کند؛ جایی که مسی فوتبال را با عشق و فروتنی 

آغاز کرد.
نکته جالب تر این است که دو باشگاه لیگ برتر انگلیس، 
منچسترسیتی و چلسی، در لیست دنبال شده های 
مسی قرار دارند. او در گذشته به انتقال احتمالی به این 
دو باشگاه لینک شده بود، اما هرگز انتقالی رسمی رخ 
نداد. در عوض، پاری سن ژرمن، با وجود عملکرد قابل 
توجه مسی در این تیم و همکاری با ستاره هایی مثل 
نیمار و امباپه در این تیم، در لیست دنبال شده های او 
نیست. شاید این موضوع بازتابی از ناکامی آنها در کسب 

مهم ترین جام یعنی لیگ قهرمانان باشد.
این انتخاب های مسی نشان دهنده اولویت های حرفه ای 

و شخصی او در دنیای فوتبال و زندگی دیجیتال است.

مسی فقط ۶ باشگاه را در اینستاگرام دنبال می کند

پاری سن ژرمن در لیست نیست!
عبور از رونالدو و ثبت یک رکورد تاریخی

تابستان رؤیایی مسی در میامی
پس از ناکامی اینترمیامی در جام 
جهانی باشگاه ها، این تیم فرم 
خوب خود در لیگ امریکا 
را پس از شروع نه چندان 
مناسب با خاویر ماسکرانو 
بازیابی کرد و حالا، میامی 
در شرایط فوق العاده ای با 
بهترین فرم مسی در فوتبال 
امریکا قرار گرفته است. با دو 
گل و یک پاس گل لیونل مسی در 
روز برتری پنج بر یک میامی مقابل 
نیویورک ردبولز، اینترمیامی با سه 
بازی کمتر نسبت به تیم صدرنشین 
در رده پنجم رقابت ها قرار گرفته 
و حالا شاگردان ماسکرانو، شانس 
خوبی برای تکرار قهرمانی فصل 
گذشته در مرحله لیگ دارند . این 
درخشش اما با رکوردشکنی های 
متعدد از سوی لیونل مسی همراه 
بود؛ اعجوبه آرژانتینی دنیای فوتبال 
در هفت مسابقه اخیر خود با پیراهن 
اینترمیامی، در شش مسابقه موفق 
به ثمر رساندن دو گل شده و رکوردی 
بی نظیر را در یک دهه اخیر دوران 
فوتبال خود به جا گذاشته است. 

او همچنین توانسته در ۲۹ بازی سال 
۲0۲۵ برای اینترمیامی، به رکورد ۳0 
اثرگذاری روی گل های تیمش برسد تا 
برای نوزدهمین سال میلادی متوالی، 
از مرز ۳0 اثرگذاری روی گل های تیمش 
عبور کند. ضمن اینکه مسی حالا 
با ۱۸ گل و بدون حتی یک گل از روی 
نقطه پنالتی، صدرنشین جدول گلزنان 
لیگ امریکا نیز شده است؛ اما تمام 
اینها در مقایسه با رکورد دیگری که 
مسی مقابل نیویورک ردبولز شکست 
اهمیت چندانی ندارند. او با دو گلی 
که در جریان مسابقه به ثمر رساند، 
در این معیار )گل در جریان بازی( 
۷6۴ گل در کارنامه اش دارد، در حالی 
که مهاجم النصر عربستان، ۷6۳ گل 
به ثمر رسانده است. در طول دوران 
حرفه ای اش، مسی ۸۷۴ گل )۱۱0 گل از 
روی نقطه پنالتی( در ۱۱۱۴ بازی به ثمر 
رسانده، در حالی که رونالدو ۹۳۸ گل 
)۱۷۵ گل از روی پنالتی( در ۱۲۸۱ بازی 
ثبت کرده است. موضوعی که بار 
دیگر بحث کاربران در فضای مجازی 
راجع به مقایسه این دو اعجوبه دنیای 

فوتبال را داغ کرده است.

نیمار و خرید 1.۳ میلیون یورویی ماشین بتمن

خودرویی که نمی تواند در خیابان براند!
نیمار، ستاره فوتبال برزیل به تازگی یک 
خرید عجیب و پرهزینه انجام داده است 
که توجه بسیاری را به خود جلب کرده 
است. او مبلغی در حدود ۱.۳ میلیون 
یورو برای خرید یک »بت موبیل« مدل 
»تامبلر« هزینه کرده است؛ خودرویی 
که در فیلم های بتمن بویژه سه گانه 
کریستوفر نولان نقش مهمی داشت. 
این نسخه خاص، یکی از تنها ده 
 Warner خودرویی است که شرکت
Bros به مناسبت هشتاد و پنجمین 
سالگرد شخصیت بتمن ساخته است.

تامبلر، خودرویی به طول ۴.6۵ متر 
و عرض ۲.۸ متر است که بر پایه 
شاسی لوله ای و با بدنه ای ساخته 
شده از فیبرکربن و کولار طراحی شده 
و مجهز به موتور 6.۲ لیتری V۸ با 
قدرت ۵۲۵ اسب بخار است. اما نکته 
جالب این است که این خودرو نه تنها 
ظاهر و قدرتی چشمگیر دارد، بلکه 
به انواع تجهیزات ویژه و تخیلی مثل 
پرتاب کننده دود، شبیه ساز موتور جت 
و حتی »سلاح های« غیرعملیاتی مجهز 
شده که آن را به خودرویی کاملاً متفاوت 

و خاص تبدیل می کند.

با این حال، بت موبیل Tumbler مجوز 
رانندگی در جاده های عمومی را ندارد و 
نیمار نمی تواند آن را در خیابان ها براند. 
این خودرو بیشتر یک ماشین زینتی و 

نمادی از علاقه و سبک زندگی 
خاص نیمار است که پیش تر نیز 
کلکسیون خودروهای لوکس زیادی 
مانند آئودی R۸، فراری، بنتلی و 

لامبورگینی را در اختیار داشت.
علاقه شدید نیمار به دنیای بتمن 
پیش از این نیز بارها دیده شده؛ 
از حضور در مراسم های مرتبط با 
این شخصیت گرفته تا پوشیدن 
لباس های الهام گرفته از بتمن. 
حالا به نظر می رسد او عشق خود به 
این قهرمان کمیک را به اوج رسانده 

است.

در فوتبال امروز بازیکنان، چهره اصلی 
داستان های نقل و انتقالات هستند، 
اما در پشت صحنه نقش مهم و رو به 
رشدی برای افرادی به نام »مدیر ورزشی« 
یا »مدیر فوتبال« وجود دارد که اغلب کمتر 
دیده می شوند. این نقش که تا چند سال 
پیش در فوتبال انگلیس و به ویژه لیگ 
برتر چندان رایج نبود، اکنون به یکی از 
حیاتی ترین پست ها در باشگاه های بزرگ 
اروپا تبدیل شده است. مدیر ورزشی پلی 
میان کادرفنی و مدیریت ارشد باشگاه 
است و وظیفه اصلی او ایجاد ثبات، تداوم 
و استراتژی بلندمدت برای فعالیت های 
فوتبالی باشگاه است. به گفته دامین 
کومولی، مدیر یوونتوس و از پیشکسوتان 
این حوزه، مدیر ورزشی نگهبان فرهنگ 
باشگاه است که باید همزمان به اهداف 
کوتاه مدت، میان مدت و بلندمدت توجه 

داشته باشد.

تنوع وظایف
اگرچه عناوینی چون »مدیر فوتبال«، 
»مدیر ورزشی«، »مدیر فنی« و »مدیرکل 
ورزشی« در باشگاه های مختلف استفاده 
می شود، اما وظایف دقیق این نقش بسته 
به ساختار و فرهنگ هر باشگاه تفاوت 
قابل توجهی دارد. برخی باشگاه ها یک 
مدیر ورزشی مستقل دارند و در برخی 
دیگر، مسئولیت ها میان چندین نفر 
تقسیم شده است. به عنوان مثال، در 
آلمان و ایتالیا این پست سال هاست که 
جایگاه خود را تثبیت کرده، اما در لیگ 
برتر انگلیس طی چند سال اخیر این روند 

سرعت گرفته است.

نمونه بارز همکاری و تقسیم وظایف، 
باشگاه برنتفورد است که »فیل گایلز« 
به عنوان مدیر فوتبال بر برنامه ریزی و 
قراردادها نظارت دارد و »لی دایکز« به 
عنوان مدیر فنی مسئولیت جذب بازیکنان 
را عهده دار است. این همکاری نشان 
می دهد که نقش مدیر ورزشی می تواند 
ترکیبی از مدیریت کلی، جذب بازیکن و 

سیاست های فنی باشد.

مسیرهای مختلف برای رسیدن به 
مدیر ورزشی

تحقیقات نشان می دهد که مدیران 
ورزشی معمولاً از یکی از چهار مسیر 

اصلی به این جایگاه می رسند:
  مدیر:  کسی که استراتژی کلان باشگاه 

را مدیریت می کند.
 جذب کننده:  متخصص در شناسایی 
و جذب بازیکنان مناسب با رویکردی 

داده محور.
 بازیکن سابق:  افرادی که تجربه بازی در 
سطح حرفه ای را به کار مدیریتی انتقال 

داده اند.
 مدیر اجرایی:  تمرکز بر امور تجاری و 

قراردادی باشگاه دارد.
علاوه بر این، مسیر پنجمی نیز وجود 
دارد که مسیر آکادمی است؛ مدیرانی که 
از مدیریت آکادمی باشگاه شروع کرده و با 
کسب تجربه به این پست رسیده اند. این 
امر نشان دهنده اهمیت پرورش نیروی 

انسانی از دل باشگاه هاست.
 

مهارت های کلیدی و چالش ها
یک مدیر ورزشی موفق باید مهارت های 
مدیریتی و رهبری قوی داشته باشد و 
بتواند افراد مناسب را جذب و تیمی 
هماهنگ بسازد. علاوه بر دانش 
فوتبال، درک مسائل تجاری، داده کاوی 
و تحلیل های آماری اهمیت زیادی پیدا 
کرده است، خصوصاً با رشد مالکیت 

امریکایی ها در فوتبال اروپا.

نگاهی به دنیای مدیران ورزشی فوتبال

مغز‌متفکر‌پشت‌پرده‌موفقیت‌باشگاه‌ها

همچنین موفقیت این نقش اغلب به 
ثبات در سمت مدیر ورزشی وابسته 
است. تغییرات مکرر و کوتاه مدت در 
این پست باعث می شود پروژه های 
بلندمدت باشگاه به خوبی اجرا نشود و 

به موفقیت نرسد.

معیارهای سنجش موفقیت
موفقیت مدیران ورزشی فقط با تعداد 
جام ها و نتایج روی زمین اندازه گیری 

از  خارج  موفقیت های  نمی شود. 
زمین، مانند ایجاد ثبات مالی، توسعه 
زیرساخت ها، رشد بازیکنان جوان و 
حفظ هویت باشگاه، به همان اندازه 

اهمیت دارد.
برای مثال، مدیر ورزشی سابق هامبورگ، 
یوناس بولدت، موفقیت خود را در 
تثبیت مالی و بازگشت باشگاه به 
بوندس لیگا می داند؛ دستاوردی که 
شاید بلافاصله با جام اندازه گیری نشود 

اما زیربنای موفقیت های آینده است.

نقشی که پیچیده تر می شود
نقش مدیر ورزشی به سرعت در 
حال توسعه و پیچیده تر شدن است 
و می تواند نقطه عطفی برای تحول 
باشگاه ها باشد. انتخاب مدیر ورزشی 
باتجربه، رهبری قوی و دانش چندجانبه 
یکی از عوامل کلیدی در موفقیت 
بلندمدت هر باشگاه فوتبال است. 

این مدیران نه تنها با جذب بازیکنان 
و انتخاب مربیان، بلکه با ساختن 
فرهنگ سازمانی و بهینه سازی عملکرد 
بخش های مختلف باشگاه، پایه های 

موفقیت را محکم می کنند.
به عبارت دیگر، اگرچه بازیکنان و مربیان 
ستارگان نمایش هستند، اما مدیران 
ورزشی ستارگان پشت صحنه اند که 
فوتبال حرفه ای را به مسیر موفقیت و 

ثبات هدایت می کنند.

سوژه

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار



فوتبال ایران

 2 خرید گل گهر
رضا جعفری مهاجم فصل پیش ملوان بعد از مذاکره 
با باشگاه گل گهر، با مدیران این باشگاه به توافق 
رسید و قرارداد 2 ساله اش را امضا کرد. این بازیکن 
پیشنهادهای دیگری هم داشت ولی ترجیح داد با 
مهدی تارتار کار کند و در نهایت راهی گل گهر شد. 
جعفری از روز دوشنبه در تمرینات این تیم حاضر 
می شود. همچنین نوید کومار مهاجم فصل گذشته 
شمس آذر قزوین با قراردادی دوساله به گل گهر 
پیوست. کومار ۲۴ ساله در فصل گذشته دو گل به ثمر 

رساند که یکی از آنها مقابل پرسپولیس بود.
 

بعد از کلی سر و صدا
حبیبی نژاد در چادرملو ماند

یکی از بازیکنان خوب فصل قبل لیگ برتر که عملکرد 
خوبی از خود به جا گذاشت، هادی حبیبی نژاد 
بود. بازیکن چادرملو که توانست توجهات را به خود 
جلب کند، مورد توجه بسیاری از تیم های لیگ برتر 
قرار گرفت. ابتدا این استقلال بود که با حبیبی نژاد 
به توافقات خوبی دست پیدا کرد اما در نهایت 
این انتقال شکل نگرفت. در ادامه نیز تراکتور با 
توصیه های دراگان اسکوچیچ با این هافبک تهاجمی 
وارد مذاکره شد و گفته می شد او قرار است راهی تبریز 
شود. اما در نهایت هیچ کدام از این پیشنهادات جدی 
به سرانجام نرسید و این بازیکن خوزستانی ترجیح 
داد تا به فوتبالش در چادرملوی اردکان ادامه دهد و 
قراردادش را به صورت رسمی با این تیم تمدید کند.

تمدید قرارداد عاشوری با گل گهر
باشگاه گل گهر سیرجان اعلام کرد قرارداد نوید 
عاشوری، هافبک تیم فوتبال گل گهر سیرجان با 
این باشگاه تمدید شده است. پدرام قاضی پور، 
احمد زنده روح، پویا پورعلی، سیامک نعمتی، 
مجتبی نجاریان، رضا جعفری و نوید کومار تا 
به اینجای فصل نقل وانتقالات به عضویت تیم 

گل گهر سیرجان درآمده اند.

یاغی، دستیار مسعود شجاعی می شود؟
هاشمی نسب با نفت به لیگ برتر برمی گردد

مهدی هاشمی نسب که در چند سال اخیر همواره به 
عنوان دستیار جواد نکونام در تیم های مختلف به 
مربیگری پرداخته، مدتی است در این عرصه فعالیتی 
ندارد. درباره هاشمی نسب اما شنیده می شود که 
احتمال دارد از تیم زادگاه خود به فوتبال برگردد. 
هاشمی نسب که زاده خرمشهر است، مدنظر مسئولان 
باشگاه نفت آبادان قرار گرفته تا به عنوان مربی به 
کادرفنی این تیم اضافه شود. سرمربیگری نفت آبادان 
برای فصل جدید لیگ دسته اول به مسعود شجاعی 
سپرده شده و با توجه به احتمال حضور هاشمی نسب 
در کادرفنی برزیلی های ایران، شاهد یک زوج جذاب 
روی نیمکت این تیم در فصل آینده لیگ یک خواهیم 
بود. هاشمی نسب هنوز به مسئولان نفت آبادان 
پاسخی مبنی بر پذیرش یا رد پیشنهاد آنها نداده و 
باید دید در روزهای آینده چه اتفاقاتی پیرامون این 

ستاره سابق و محبوب فوتبال ایران رخ خواهد داد.
 

انزونزی با سپاهان خداحافظی کرد

همان طور که پیش بینی می شد استیون انزونزی 
به ایران بازنمی گردد و محرم نویدکیا باید فکری 
برای پیدا کردن جانشین برای این بازیکن داشته 
باشد. طی روزهای گذشته خبرهای زیادی درباره 
این بازیکن وجود داشت و حتی باشگاه سپاهان 
مدعی شد که این بازیکن را به تیم بر می گرداند. 
اما او با ارسال پیامی از سپاهان خداحافظی کرد و 
جدایی او ظاهراً قطعی شده است. باشگاه سپاهان 
یکی از باشگاه های فوتبال ایران بود که به شدت 
تحت تأثیر شرایط قرار گرفت. آنها ابتدا با تصمیم 
پاتریس کارترون برای فسخ قرارداد مواجه شدند و 
حالا استیون انزونزی نیز در مسیر تصمیم مشابهی 
قرار دارد و همان طور که پیش بینی می شد قصدی 

برای بازگشت به سپاهان ندارد.

 چادرملو و شمس آذر
 حریفان تدارکاتی پیکان

 تیم فوتبال پیکان برای برپایی اردوی 10 روزه 
در تاریخ سوم مردادماه عازم ترکیه خواهد 
شد. البته شاگردان سعید دقیقی امروز در یک 
بازی تدارکاتی با چادرملو و روز پنجشنبه هم با 

شمس آذر بازی می کنند.

5 فوتبال ایران

ع در تمرین گل گهر حاضر نمی شود مس رفسنجان هر روز خالی تر از دیروززار

محرم با نیمکتی متفاوت وارد لیگ برتر می شود
 مغز متفکر مجیدی کنار نویدکیا نشست

نقل و انتقالات خیبر هنوز تمام نشده است
رحمتی: 3 بازیکن دیگر می خواهیم

گل گهر  مدافع  ع  زار محمدمهدی 
بحث  وزها  ر ین  ا که  ن  سیرجا
جدایی اش از این تیم مطرح است، از 
حضور در تمرینات گل گهری ها امتناع 
کرد. این بازیکن به صورت قطعی 
خواهان جدایی از گل گهر است و با این 
شرایط باشگاه سیرجانی هم تصمیم به 
فروش این بازیکن گرفته است. باشگاه 
پرسپولیس همچنان به شکل جدی 
ع است، ولی او از  خواهان جذب زار

فوتبال روسیه هم پیشنهاد دارد و حتی 
گفته می شود این بازیکن راهی روسیه 
شده است تا با یکی از باشگاه های لیگ 
ع و  این کشور مذاکره کند. با جدایی زار
عدم بازگشت عثمان اندونگ به ایران، 
گل گهر در خط دفاعی با بحران کمبود 
بازیکن روبه رو است. باشگاه گل گهر بر 
همین اساس قصد دارد امیر شبانی 
بازیکن فصل پیش شمس آذر را هم به 

خدمت بگیرد.

تنها تیم بدون سرمربی و در 
واقع بلاتکلیف لیگ برتر ما مس 

رفسنجان است.
هنوز  سوی  پورمو س  و سیر  
خودش را سرمربی این تیم 
خطیبی  ل  سو ر و  ند  ا می د
هم  ن  یا ر منصو ضا  علیر و 
گزینه هایشان هستند. همین 
هم باعث جدایی بازیکنانی 
محمد  لک،  حامد  همچون 

علی نژاد و میثم تیموری شده و 
حالا مجید نصیری هم که پس 
از صعود مس رفسنجان به لیگ 
برتر به این تیم پیوست و طی 
پنج سال اخیر یکی از بازیکنان 
این تیم بوده و توانسته جایگاه 
ثابتی در چهار فصل اخیر به 
دست بیاورد، اکنون به دنبال 
جدایی از جمع نارنجی پوشان 

. ست ا

رسول نویدکیا سابقه بازی با پیراهن 
سپاهان به مدت ۸ سال و کسب 
یک مقام قهرمانی و چند عنوان 
نایب قهرمانی لیگ برتر همراه این 
تیم را در کارنامه دارد. او در لباس 

در  حضور  سابقه  هم  مربیگری 
تیم های سپاهان و مس رفسنجان 

را داراست.
 محمد سواری نیز بازیکن پیشین 
سپاهان و عضو این تیم در جام 

باشگاه های جهان در سال ۲۰۰۷ 
بود که طی سال های ۸۵ تا ۹۱ در 
تیم سپاهان حضور داشت و همراه 
با زردپوشان یک قهرمانی لیگ 
برتر، دو قهرمانی جام حذفی و یک 
نایب قهرمانی آسیا را به دست آورد. 
او همچنین طی چهار سال گذشته 
به عنوان مربی دروازه بان ها در 
تیم های آکادمی فوتبال سپاهان 

حضور داشته است.
اما دستیاران نویدکیا در فصل پیش رو
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مهدی رحمتی سرمربی خیبر 
خرم آباد از شرایط حاکم در تیمش 

رضایت دارد.
»برنامه ریزی های  می گوید:  او   
ما طبق آن چیزی که در ذهن 

ما و مدنظرمان بوده خدا را شکر 
پیش می رود، شرایط تیم خوب 
است و ان شاءالله هر چه جلوتر 
بازی های  به  وع  شر ویم  می ر
تدارکاتی می کنیم. فکر می کنم 

بعد از اردوی تهران و قبل از شروع 
لیگ بتوانیم به ۷۰ درصد آمادگی 
خودمان برسیم. بعد از اردوی تهران 
هم سعی می کنیم که با تیم های 
لیگ برتری بازی کنیم.« او با اشاره 
به فعالیت نقل و انتقالاتی شان 
این طور می گوید: »نفراتی که از 
سال قبل در تیم مانده اند، هم 
بازیکنان جوان و هم باتجربه، 
بازیکنان خوبی هستند. تعدادی 
بازیکن شایسته هم قبل از اینکه 
من به خیبر ملحق شوم، جذب 
شده بودند، بعد از آن هم دو، سه 
بازیکن دیگر جذب کردیم. هنوز 
کارمان تمام نشده، نیاز داریم دو یا 
سه بازیکن دیگر به جمع خودمان 
اضافه کنیم و کار نقل وانتقالات ما 

بسته شود.«

بعد از امضای قرارداد علی هلیچی 
با  خوزستان  استقلال  مدافع 
فجرسپاسی، باشگاه اهوازی مدعی 
شد که این انتقال قانونی نیست. 
شهرام هزاریان سخنگوی باشگاه 
می گوید: »علی هلیچی تمایل 

به جدایی داشت و به او گفتیم 
باید رضایتنامه بگیری. هلیچی 
دوست داشت رقم قرارداد او را بالا 
ببریم، اما گفتم ما باشگاه دولتی 
هستیم که بودجه آن یک دهم 
فولاد هم نیست. شنیدم باشگاه 
فجرسپاسی از جذب این بازیکن 
بدون رضایتنامه منصرف شده 

» . ست ا
 به نظر می رسد آنها در ازای فروش 

بیفوما به پرسپولیس، قرار است از 
تیم تهرانی جدا از مبلغ رضایتنامه 
بازیکن هم بگیرند: »هفته گذشته 
با درویش برای دریافت مبلغ 
رضایتنامه بیفوما جلسه داشتیم. 
بعد از جدایی چند بازیکن، بسیاری 
از افراد تصور می کنند بازیکن نداریم 
که اشتباه است. باشگاه پرسپولیس 
مایل است به صورت قرضی یا 

دائمی به ما بازیکن بدهد.«

به ادعای رسانه های ازبکستانی، باشگاه 
تراکتور 500 هزار یورو برای انتقال 
اودیل خامروبکوف هزینه کرده است. 
باشگاه تراکتور در روزهای گذشته 
مراحل عقد قرارداد با خامروبکوف را 
طی کرد و توانست این بازیکن را که 
یک و نیم فصل دیگر با بنیادکار قرارداد 
داشت، به خدمت بگیرد. این بازیکن 
در اولین بازی دوستانه تیم تراکتور 
هم حضور پیدا کرد و در پست هافبک 
مرکزی به میدان رفت تا مشخص شود 
رقابت سختی با ایگور پوستونسکی و 
البته ریکاردو آلوز خواهد داشت. بر 
اساس اعلام رسانه های ازبکستانی که 
در ترانسفر مارکت هم منتشر شده، 
تراکتور برای آزادسازی این بازیکن رقم 
500 هزار یورو را به بنیادکار متعهد شده 
که معادل چیزی در حدود 50 میلیارد 
تومان است؛ عددی که البته از سوی 

باشگاه تراکتور تأیید نشده و بعید است 
تراکتور چنین رقمی را بپذیرد.

ملی  تیم  در  وبکوف  خامر البته   
تمام  در  و  دارد  حضور  ازبکستان 
به  هم  کشورش  مهم  ی  تیم ها
میدان رفته است. نکته مهم اینکه 

خامروبکوف اولین بازیکن ازبکستانی 
تیم تراکتور محسوب می شود و سهمیه 
بازیکن آسیایی این تیم را نیز به خود 
اختصاص داده تا سرخپوشان تبریزی 
7 بازیکن غیرآسیایی دیگر را هم جذب 

. کنند

شاهین توکلی مدافع فصل گذشته 
فولاد درباره جدایی اش از این تیم 
می گوید: »من دو سال در خدمت 
این تیم بودم و روزهای خوبی را در 
کنار مردم خوزستان تجربه کردم. 
باشگاه فولاد یک باشگاه حرفه ای است 
و باید از مدیران باشگاه و همچنین 
یحیی گل محمدی تشکر کنم. بعد از 
دو سال حضور در خوزستان، تصمیم 
من این بود که در تهران و در کنار 
پدر و مادرم باشم، به همین دلیل 
وقتی پیشنهاد پیکان رسید، در نهایت 
تصمیم به انتخاب این تیم گرفتم.« 
البته او خیلی فرصت بازی را در فولاد 
به دست نیاورد: »من چیزهای زیادی 
از این مربی یاد گرفتم و گل محمدی 
را یک مربی صاحب سبک می دانم. 
من بابت نیمکت نشینی از این مربی 
ناراحت نیستم و طبیعتاً هر مربی 

تفکر و سلیقه خاص خودش را دارد 
و در نهایت هم باید بابت نتایج و 
عملکردش پاسخگو باشد. برای فولاد 
و یحیی گل محمدی آرزوی موفقیت 
دارم.«  توکلی از انتخاب تیم جدیدش 
رضایت دارد: »پیکان تیم خوبی است و 

فکر می کنم انتخاب خوبی انجام دادم 
و امیدوارم جواب اعتماد سعید دقیقی 
و باشگاه پیکان را بدهم. ما بازیکنان 
جوان و باانگیزه ای داریم و تلاش 
می کنیم تا در فصل جدید بهترین 

نتایج ممکن را بگیریم.«

 دردسر عجیب 
برای خرید جدید فجرسپاسی

سخنگوی استقلال خوزستان: 
انتقال هلیچی قانونی نیست
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فولاد خوزستان در روزهای سخت خود 
به سراغ هوشنگ نصیرزاده رفت تا او، 
خوزستانی ها را از زیرسایه سقوط خارج کند 
که اتفاقاً با مدیریت نصیرزاده، فولاد توانست 
به روزهای خوبش باز گردد و با عملکردی 

متفاوت در بین مدعیان قرار گیرد. 
اما این وضعیت برای نصیرزاده خیلی 
آمد نداشت و قبل از اینکه فصل به پایان 
برسد، اتفاقاتی در فولاد رخ داد که حتی با 
سعه صدر نصیرزاده هم سازگار نبود و این 

مدیر فوتبالی از فولاد جدا شد.
 هواداران این تیم به خوبی متوجه شدند 
که اختلاف گل محمدی با نصیرزاده باعث 
جدایی او شد و در نهایت گل محمدی 
همچنان روی نیمکت فولاد ماندگار شد و در 
نهایت فولاد جایگاه بهتری از چهارمی کسب 
نکرد و در فصلی که فولاد بهترین شرایط را 
داشت، تقریباً چیزی غیراز دوری از انتهای 

جدول برای فولاد عایدی نداشت.
به هر حال نصیرزاده رفت و خبیری 
جایگزین او شد. با پایان بیست و چهارمین 
دوره لیگ برتر فوتبال، حسین خبیری هم 
از مدیریت این باشگاه کنار گذاشته شد و 
محمد محمدی دروازه بان سابق فوتبال، 

جای خبیری را گرفت. 
خ داد که فولاد  این تغییرات در حالی ر
با هزینه هایی که کرده بود و پتانسیلی 
که در اختیار داشت، به مراتب باید بهتر 
نتیجه می گرفت، اما چهارمی لیگ برتر و 
حذف زودهنگام از رقابت های جام حذفی 
سرنوشتی بود که نصیب فولاد شد، اما 
تغییرات در مدیریت باشگاه تأثیری روی 
فولاد حداقل تا الان نداشته و البته مشخص 
نیست که محمدی هم می تواند شروع 

بازی ها را ببیند.
به هر حال بعد از تغییرات مدیریتی 
باشگاه فولاد، حالا کار به اعضای هیأت 
مدیره این باشگاه رسیده است و باز هم 
مشخص نیست که چه اتفاقاتی در فولاد 
رخ می دهد که پیشکسوتی مثل حسین 
فرکی با اصرار از این باشگاه جدا می شود و 
البته نصیرزاده و خبیری هم گرفتار همین 

تغییرات می شوند.

از نصیرزاده تا فرکی؛ حالا نوبت کیست؟

روزهای سخت فولاد در لیگ برتر

 آنچه مسلم است اینکه همه آدم هایی 
که از فولاد جدا شدند، از نصیرزاده 
گرفته تا حسین فرکی، جزو فوتبالی های 
کشورمان به حساب می آیند و تجربیات 
بسیار خوبی در این حوزه دارند که 

می تواند به هر تیمی کمک کند.
اما روزهای سخت فولاد با جدایی این 
پیشکسوتان به طور حتم بدتر خواهد 

 . شد
یی  ا جد ز  ا پس  که  ست  ا لب  جا
حسین خبیری از مدیرعاملی فولاد 
انتخاب محمد محمدی به عنوان  و 
مدیرعامل این باشگاه، حسین فرکی 
هم که به عنوان رئیس هیأت مدیره 
خ پوشان خوزستانی فعالیت داشت،  سر
از سمت خود کناره گیری کرده بود، 

اما به خاطر شرایط خاص کشور، این 
پیشکسوت ترجیح داده تا آرام شدن 
شرایط، استعفای خود را عقب بیندازد 
اما به هر حال فرکی روی تصمیم خودش 
برای استعفا از فولاد به دلیل اینکه دیگر 
شرایط ادامه فعالیت را مناسب نمی دید، 
اصرار کرد و این استعفا هم مورد قبول 

قرار گرفته است.

آنچه مسلم آنچه مسلم 
است است 

اینکه همه اینکه همه 
آدم هایی آدم هایی 

که از فولاد که از فولاد 
جدا شدند، جدا شدند، 
از نصیرزاده از نصیرزاده 

گرفته تا گرفته تا 
حسین حسین 

فرکی، جزو فرکی، جزو 
فوتبالی های فوتبالی های 

کشورمان کشورمان 
به حساب به حساب 

می آیندمی آیند

گزارش یک

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

سوژه
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چهل بازیکن به سرمربی معرفی شد

وسواس‌خاص‌هاشمیان‌برای‌استخدام‌ستاره
باشگاه پرسپولیس بعد از جذب شش بازیکن در نقل و 
انتقالات تابستانی در همان شروع کار با توجه به اتفاقات 
پیش آمده و جدایی کارتال نزدیک به چهل و پنج روز 
بازیکنی جذب نکرد تا اینکه مارکو باکیچ را به خدمت 
در آورد. با وجود این هنوز لیست تیم تکمیل نشده و با 
توجه به اینکه کمتر از چهار هفته به شروع فصل باقی 
مانده این نگرانی نزد هواداران وجود دارد که در مسیر 
ساختن تیم توسط هاشمیان و حرکت با ایده آل های او 

اختلالاتی ایجاد شود.
با این وجود باشگاه پرسپولیس می خواهد به هوادارانش 
اطمینان دهد که با فلسفه سرمربی حرکت خواهد کرد و 

تن به جذب هر بازیکنی نخواهد داد.
در بخشی از مطلب روز گذشته رسانه رسمی باشگاه 
پرسپولیس آمده است: »در روزهای گذشته بعضی 
گزینه ها در حالی برای پرسپولیس مطرح شده اند که 
اصولاً هرگونه انتقال آنها منتفی شده است ولی انتشار 
اخبار نادرست، انتظارات کاذبی را به زیان پرسپولیس و به 
سود آن بازیکنان ایجاد کرده است که به دنبال تأثیرگذاری 

روی باشگاه های غیرایرانی خواهان خود هستند.
در وهله بعدی هواداران پرسپولیس باید بدانند تلاش 
باشگاه برای جذب گزینه های کادر فنی ادامه دارد. صادقانه 
باید گفت شاید برای باشگاه آسان تر این باشد که با کمی 
اغماض با جذب یکی دو بازیکن، پرونده نقل و انتقالات 
بسته شده و از این فشار خارج شویم ولی چنین نگاهی 
شایسته مجموعه ای که قهرمانی را هدف خود می داند، 

نیست. در این میان برای انتخاب، محدودیت هایی هم 
وجود دارد که در کنترل باشگاه نیست و اگر نبود طبعاً 
امکان بیشتر برای معرفی گزینه های جذاب به سرمربی 
وجود داشت. با وجود این تاکنون رزومه نزدیک به ۴۰ 

بازیکن به کادر فنی ارائه شده است.«
در مطلب فوق با اشاره و تأکید بر خوشبختی پرسپولیس 
از داشتن بازیکنان فعلی آمده بر اساس تأکید هاشمیان 
بازیکنی جذب می شود که به کار پرسپولیس بیاید: 
»ترجیح بر این است بازیکنی که می گیریم حرف تازه ای 
به پرسپولیس اضافه کند و مجموعه را از آن چه هست 
به سطح بالاتری ارتقا دهد. قرار نیست هر بازیکنی را 
هم بگیریم و نگاه به تقویت ترکیب و رفع نیازهای تیم 
هم محدود به این زمان نیست و یک فرایند ادامه دار در 

طول فصل است.«

ع به روسیه اهرم فشار شد  انتقال زار
‌پرسپولیس‌در‌تله‌واسطه‌ها

واسطه ها، دلالان یا هر چه که 
اسمش را بگذارید می خواهند از آب 
گل آلود ماهی بگیرند و این وسط 
باشگاه پرسپولیس که برعکس 
سال های قبل به اندازه کافی پول 
دارد، با فشار هواداران احیاناً دچار 
به  سردرگمی و تشویش شده و 

خواسته آنها تن دهد!
باشگاه  داد  خبر  وز  دیر  ایسنا 
جذبب  از  همچنان  پرسپولیس 
نشده  ناامید  ع  زار محمدمهدی 
و پیشنهاد تازه ای به گل گهر داده 
است. در خبر مربوطه آمده: باشگاه 
پرسپولیس از طریق یک واسطه 
به باشگاه گل گهر پیشنهاد داده که 
ع  هرچه باشگاه روسی برای خرید زار
پیشنهاد دهد، پرسپولیس حاضر 
است همان مبلغ و حتی بیشتر از آن 
را بپردازد، مشروط به اینکه پیشنهاد 
باشگاه روس مکتوب به پرسپولیس 

ارائه شود.
به نظر می رسد واسطه ها و افرادی 
ع تصمیم گیرنده هستند  که برای زار
قصد دارند با مطرح کردن بحث 
انتقال این بازیکن به روسیه قیمت 

این بازیکن و البته مبلغ رضایتنامه 
را بالا ببرند. در عین حال با توجه 
به مطرح شدن نام تیم روسی و 
ع بازیکن ملی پوشی  اینکه بالاخره زار
به حساسب می آید رقم ها دلاری 
شده و اگر خبر ایسنا درست باشد 
پرسپولیس در دام پرداخت دلاری 
افتاده و هر چقدر که واسطه ها 
باید  را  کنند  تعیین  و  بخواهند 

بپردازد.
البته یک سناریوی دیگر هم توسط 
واسطه ها طراحی شده و اینکه آنها 
ع به آخمت  قصد دارند با انتقال زار
گروژنی شرایطی را فراهم آورند تا 
ع از آن باشگاه به پرسپولیس  زار
بیاید و اینطوری پرسپولیس مجبور 
به پرداخت رضایتنامه که احتمالاً 
سنگین و قابل توجه خواهد بود، 

. د شو
 این در حالی است که به نظر 
می رسد با توجه به مخالفت های 
چند باره تارتار و باشگاه گل گهر و 
نقشه هایی که واسطه ها برای بالا 
بردن رقم این بازیکن، رضایتنامه 
و البته درآمد خودشان کشیده اند 

ع را  پرسپولیس باید به کلی قید زار
زده و دنبال مدافع دیگری برود.

ع  نکته اینجاست که محمدمهدی زار
هوادار استقلال است و قبلاً گفته 
بود اگر بخواهد از بین پرسپولیس 
و استقلال یکی را انتخاب کند به 
استقلال خواهد رفت. در واقع به 
نظر می رسد خود او هم میل و 
اشتیاق چندانی برای پرسپولیسی 
شدن ندارد وگرنه در شرایط موجود 
تا  می کرد  تلاش  هم  خودش 
سرخپوش شود اما همه چیز را به 
باشگاهش سپرده و البته واسطه ها 

هم برایش نقشه می کشند.

خ اردوگاه سر

سوژه

دوباره اسم ناستاسیچ آمد
 بعد از شکست پرسپولیس در پروژه جذب محمدمهدی 
ع همچنان بحث جذب یک مدافع میانی خارجی مطرح  زار

است و دوباره نام ناستاتیچ به میان آمده است.
پرسپولیس که مدت هاست به دنبال جذب یک مدافع 
وسط برای جانشینی گولسیانی است، با یک گزینه 
سرشناس وارد مذاکره شده است. ماتیا ناستاسیچ، 
مدافع میانی ۳۲ ساله اهل صربستان، مورد توجه باشگاه 
پرسپولیس قرار گرفته و مذاکرات اولیه میان دو طرف آغاز 
شده است. ناستاسیچ با ۱۸۷ سانتی متر قد، سابقه بازی در 
تیم های بزرگ اروپایی همچون لگانس اسپانیا، فیورنتینا و 
شالکه آلمان و همچنین منچسترسیتی را در کارنامه دارد. 
این بازیکن ۳۴ بار نیز پیراهن تیم ملی صربستان را بر تن 
کرده و طبق آمار سایت ترانسفرمارکت، ارزش فعلی او حدود 

۸۰۰ هزار یورو تخمین زده می شود.
همچنین ویلسون مانافا دفاع راست پرتغالی سابق پورتو 
که به پرسپولیس لینک شده است، در بین گزینه های 
پرسپولیس حضور ندارد و پرسپولیس علاقه ای به جذب 

او ندارد.
 

علیپور جوان به ترکیه نمی رود
در حالی که در بعضی رسانه ها اعلام شده بود که بنیامین 
علیپور، بازیکن آکادمی پرسپولیس با نظر وحید هاشمیان 
به ترکیه سفر خواهد کرد تا به اردو اضافه شود، این خبر 

صحت ندارد.
بنیامین علیپور در رده نوجوانان با تیم پرسپولیس آقای گل 
شد و با توجه به کیفیت و استعدادی که دارد با باشگاه قرارداد 
حرفه ای بست و قرار بود از شروع تمرینات پیش فصل با تیم 
بزرگسالان تمرین کند اما با تیم به اردوی ترکیه نرفت و باید 
دید در بازگشت به تهران هاشمیان اجازه حضور در تمرینات 

را به او خواهد داد یا نه.
 

انصاری جانشین بادامکی شد

 بالاخره محمد انصاری در باشگاه پرسپولیس پست گرفت و 
معاون ورزشی جدید باشگاه شد. طی دو سال گذشته بارها 
بحث حضور این مدافع چپ سرخ ها در پرسپولیس مطرح 
بود. او که در تیم ملی جوانان دستیار حسین عبدی بود 
بارها نامش برای تصدی سمت معاون ورزشی و حضور در 
کادر فنی پرسپولیس مطرح شد و در نهایت به این عنوان 

رسید.
رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس بعد از انتصاب او نوشت: 
محمد انصاری در طول ۴ فصل حضور در جمع سرخپوشان 
ایران، ۹۹ بازی برای پرسپولیس انجام داد و ضمن حضور 
در فینال لیگ قهرمانان آسیا، قهرمانی در لیگ برتر 
خلیج فارس و جام حذفی کشور را در ویترین افتخارات 

خود گنجانده است.
او پس از بازنشستگی از دنیای فوتبال، در زمینه رشد و 
پرورش استعدادهای جوان در آکادمی فوتبال فعالیت 
داشته است. انصاری که سابقه پوشیدن پیراهن تیم ملی را 
در کارنامه دوران بازیگری خود دارد، از پیشکسوتان محبوب، 
تحصیلکرده و جوان فوتبال ایران است و با این حکم به کادر 

مدیریتی باشگاه پرسپولیس اضافه شد.
باشگاه پرسپولیس از زحمات حسین بادامکی در زمان 

تصدی این معاونت تقدیر و تشکر می نماید.
 

دو دیدار دوستانه تیم جوانان
شاگردان بهادر عبدی جهت آماده سازی هر چه بهتر برای 
حضور در رقابت های لیگ برتر جوانان تهران، روز دوشنبه 
۳۰ تیر ماه ۱۴۰۴ از ساعت ۱۱:۳۰ دقیقه در ورزشگاه غروی 
به مصاف تیم نارنجی پوشان کوهسار می روند. جوانان 
پرسپولیس روز چهارشنبه اول مرداد ماه نیز از ساعت۱۲:۳۰ 
دقیقه در ورزشگاه درفشی فر به مصاف تیم پاس قوامین 
خواهند رفت. انصاری بعد از قبول این سمت گفت: قبل 
از هر چیز به هواداران عزیز سلام می کنم. در یکی دوسال 
گذشته چندین بار صحبت از حضورم بود ولی از کم توفیق 
بودن بنده بود که اتفاق نیفتاد.اکنون این افتخار را به دست 
آورده ام. در مورد چند موضوع مشخص وارد باشگاه شده ام. 
امیدوارم بتوانم مثمرثمر باشم و به عنوان کوچک ترین عضو 
باشگاه بتوانم خدمتگزاری کنم و در آخر، هواداران از من 

راضی باشند.

تمرین تاکتیکی هاشمیان
سرخپوشان ایران در ادامه تمرینات خود در اردوی 
ارزروم، دیروز دو جلسه تمرینی را در دستور کار قرار 
دادند. بازیکنان ابتدا در زمین مجاور زمین اصلی 
تمرینات، بدن ها را بدون توپ و با توپ گرم کردند 
و در ادامه به مرور تاکتیک های مورد نظر کادر فنی 
پرداختند. گلر ها هم زیر نظر مربی دروازه بان ها 

تمرینات اختصاصی خود را انجام دادند.
عبور تک به تک بازیکنان از مدافعان و ضربه به 
سمت دروازه های کوچک در برنامه بود و پس از 
آن، این تاکتیک با دروازه های بزرگ ادامه یافت 
که با شلیک و شوتزنی بازیکنان به سمت دروازه 

همراه شد.
در آخرین مرحله از تمرین ۸۰دقیقه ای نوبت صبح 
سرخپوشان، بازیکنان به چهار تیم تقسیم شدند. 
دو تیم در نیمی از زمین و دو تیم دیگر در نصف دیگر 
زمین به فوتبال درون تیمی پرداختند. در جریان این 
بخش از تمرین، کادر فنی نکات لازم را به بازیکنان 
منتقل می کرد و بر انجام صحیح حرکات، تأکید 
داشت. در پایان نیز بازیکنان، بدن ها را سرد کردند 

و راهی هتل شدند.
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ستاره بساز، به ستاره ها نور بتابان!

فصل قبل پرسپولیس از چند جهت 
ضربه خورد تا تیم در مسیر درست پیش 
نرود و خبری از عنوان و سهمیه و موفقیت 
نباشد. در نگاه اول غالب هواداران و 
کارشناسان ضعف در نقل و انتقالات 
تابستانی را به عنوان مهم ترین دلیل برای 
ناکامی احتمالی پرسپولیس مطرح کردند 
و هر بار که تیم از مسیر دور می افتاد روی 

این نکته پافشاری می کردند.
با این حال می شد در حوزه فنی به 
نکات مهم دیگری هم اشاره کرد. مثلاً 
اینکه اسکواد تیم بالانس نبود و در 
فصل تعدد هافبک های دفاعی، دفاع 
چپ و راست ذخیره فوق العاده ای در 
تیم وجود نداشت یا وینگرها به اندازه 
کافی نبودند. اما در فصل مصدومیت ها 
و بیرون ماندن وینگرهای پرسپولیس، 
بازیکن خلاقی هم در تیم ظهور نکرد و 
در فصلی عجیب و غریب خیلی سخت 
بود که بازیکنی را به عنوان نفر شاخص 
و برگزیده از تیم پرسپولیس انتخاب 

. کرد
چند روز قبل فرشاد احمدزاده در توجیه 
نمایش های ضعیفش بخصوص در نیم 
فصل اول فصل گذشته چند بار گفت: 
»در تیم ما کی خوب بود؟« که البته 
جوابی برایش وجود نداشت. علیپور 
بهترین گلزن تیم شد و مقطعی برای 
عنوان آقای گلی رقابت کرد، عالیشاه 
و امیری در مقاطعی کیفیت بالایی ارائه 
دادند، فرشاد فرجی در دوران گاریدو در 
بازه ای از فصل فوق العاده بود، گندوز 
در برخی مسابقات می درخشید، میلاد 
محمدی در یکی دو مسابقه ابتدای 
فصل یک خرید رؤیایی لقب گرفت اما 
آخر فصل نمی شد به هیچ کدام از این 
نفرات عنوان »برترین بازیکن فصل« را 

اطلاق کرد.

 از طرفی حتی اگر از این انتخاب سخت 
عبور می کردید یا با اغماض نام سه نفر 
از بازیکنان را پشت هم ردیف می کردید 
امکان نداشت که بتوانید به راحتی نام 
یکی از این بازیکنان را در تیم منتخب 
فصل لیگ برتر قرار دهید آن هم در 
شرایطی که پرسپولیس 6۰ امتیاز جمع 
کرد و در نهایت به عنوان سومی رسید. 
البته در بیشتر انتخاب ها بعضاً نام 
علی علیپور با توجه به آمار گلزنی اش 
در تیم منتخب فصل قرار می گرفت 
اما جدا از مسأله شایستگی این بازیکن 
برای حضور در جمع بهترین ها، این 
انتخاب بیشتر از حیث تنوع یا احترام 
به پرسپولیس و هوادارانش صورت 

. فت می گر
 با نگاه کلی تر، صریح تر و صادقانه تر 
پرسپولیس فصل قبل تحت هدایت 
گاریدو و کارتال ستاره ای نداشت. در 
واقع هیچ ستاره از دل این تیم ظهور 
نکرد و تقریباً تمام ستاره های نامدار 
حاضر در تیم نیز بعضاً یا افت کردند یا 
روندی پرنوسان را در طول فصل سپری 
کرده و هم از نظر آماری هم از نظر کیفی 
در »لیگ متوسط ها« قرار می گرفتند.

با در نظر گرفتن این مهم و تداوم رقابت 
با تیم های پرمهره لیگ در راه قهرمانی 
برای فصل جدید، وحید هاشمیان 
مأموریت سختی در فصل پیش رو 
خواهد داشت و علاوه بر پیاده کردن 
فلسفه خود و حفظ پرسپولیس در 
مسیر قهرمانی باید به احیای تک تک 
ستاره های افت کرده یا در حال نزول 
کمک کرده و البته به موازات آن در راه 

ساختن ستاره قدم بردارد.
فصل قبل و در اندک بازی هایی که 
به جوان های مستعدی مثل سهیل 
صحرایی، علیرضا عنایت زاده و یعقوب 
براجعه رسید، مشخص شد این تیم با 
این جوان ها پتانسیل ساختن ستاره 
و معرفی بازیکنان شاخص به فوتبال 
ایران را دارد. اتفاقاً وحید هاشمیان 
علاقه مند است که در این راه قدم های 
بزرگی بردارد و انگار گام های ابتدایی را 
در این مسیر برداشته تا پرسپولیس در 

فصل آینده در زمره باشگاه هایی قرار بگیرد که 
به فوتبال ایران و لیگ برترش ستاره معرفی 

. ند ه ا کرد
جدا از مبحث جذاب و مهم پروژه ساختن 
ستاره ها که باید با دقت و در نظر گرفتن 
جزئیات فنی و غیرفنی پیش برود وحید 
هاشمیان باید تیم فصل آینده پرسپولیس 
را دوباره تبدیل به تیم پرستاره ای کند و این 
جزو مهم ترین برنامه هایش قرار بگیرد. 
پرسپولیس همین حالا بازیکنان شاخص 
بسیاری دارد و جمعی از بهترین ها در این 
اسکواد جا گرفته اند. این نکته ای است که 
هاشمیان هم به آن تأکید کرده و در تنها 
مصاحبه خود بارها از این بازیکنان تمجید کرده 
است. با وجود این مشخص است که بیشتر 
این نفرات یا بخش عمده ای از آنها در فصل 
گذشته یا شرایط خوبی نداشتند یا در حد 

انتظار ظاهر نشدند پس هاشمیان در نقش 
نفر اول کادر فنی مسئولیت دارد تا برای تک 
تک این بازیکنان و ستاره های خاموش برنامه 
و پلن داشته باشد و دوباره به آنها نور بتاباند.

هاشمیان در نقش بازیکن خودش ستاره ای 
درخشان در آسمان فوتبال ایران بود و ضمن 
شناخت از وجوه ستارگی )آنچه در دنیای 
فوتبال تعریف می شود نه در فوتبال ایران( 
می داند که برای داشتن یک تیم قدرتمند و 
متفاوت باید تیمی پر از ستاره باکیفیت، کارآمد 
و کار دربیار داشته باشد چرا که با دوجین 
بازیکن معمولی یا افت کرده نمی تواند به 
اهدافی که ترسیم کرده، دست یابد. از سوی 
دیگر پرسپولیس ذاتاً باید تیمی مملو از ستاره 
باشد و غیر از این از فلسفه وجودی اش فاصله 
می گیرد؛ تیمی که غالباً صاحب بیشترین 
ملی پوش و برترین بازیکنان فوتبال ایران بوده 

و آخر فصل حتماً باید صاحب چند کرسی در 
جمع بهترین ها و برترین های لیگ و فوتبال 

ایران باشد.
سرمربی پرسپولیس وظیفه دارد سطح همه 
ستاره های خاموش یا نیمه خاموش تیمش 
را به بالاترین سطح برگرداند تا از قبال کیفیت 
و تفاوت هایی که آنها رقم می زنند تیمی در 
حد قهرمانی بسازد و برای کسب سهمیه و 
عناوین منتظر نتایج رقبا نماند. البته برای 
رسیدن به چنین شرایطی او کمی هم باید 
خوش شانس باشد چرا که هم مصدومیت ها 
هم حاشیه های رخنه کرده به رختکن تیم در 
فصل اخیر تا حدودی به ارائه بالاترین فرم 
از سوی بازیکنان پرسپولیس لطمه زد و در 
نیفتادن با چنین مشکلاتی می تواند شرایط 
بازگشت به فرم درخشان گذشته ستاره های 

تیم را تسهیل کند.

وحید 
هاشمیان 
مأموریت 

سختی در 
فصل پیش 

رو خواهد 
داشت و 

علاوه بر پیاده 
کردن فلسفه 
خود و حفظ 
پرسپولیس 

در مسیر 
قهرمانی باید 

به احیای 
تک تک 

ستاره های 
افت کرده یا 

در حال نزول 
کمک کرده 

و البته به 
موازات آن در 

راه ساختن 
ستاره قدم 

بردارد

نگاه

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

علی علیپور تابستان سال گذشته بعد از 
چهار سال حضور نسبتاً ناموفق در فوتبال 
پرتغال به پرسپولیس برگشت. یک سال قبل 
علیپور مهمترین و شاید امیدوارکننده ترین 
خرید سرخ ها بود و به عبارتی می شد 
گفت حداقل در بین بازیکنان داخلی 
گرانترین شان هم بوده است. با این وجود 
او فصل  پرنوسانی را پشت سر گذاشت و در 
برخی مسابقات از فرم خوبش فاصله گرفت.

هر چند او با ثبت ۱5 گل زده و 5 پاس گل از 
این حیث تأثیرگذارترین و بهترین بازیکن 
تیمش بود اما با توجه به سابقه آقای گلی 
در لیگ برتر و حضور در اروپا انتظار می رفت 
کیفیت بالاتری از خود بخصوص در بازی های 

تعیین کننده نشان دهد.
علیپور در دربی برگشت گل زد و در بازی 

حساس حذفی مقابل سپاهان موفق به 
گلزنی شد اما در هشت بازی لیگ نخبگان 
تنها یک بار مقابل پاختاکور ازبکستان موفق 
بود. این اتفاق در حالی رخ داد که او در تمام 
بازی های فصل قبل در لیگ، آسیا و حذفی و 
 سوپرجام به میدان رفت و با توجه به انجام
 ۴۱ بازی در طول فصل اینطور نبود که در 
تفکرات تاکتیکی یا سلیقه یکی از دو سرمربی 
فصل گذشته سرخ ها قرار نگیرد و همواره 

مورد اعتماد بود.
البته لازم به یادآوری است که با توجه 
کمبود  و  گاریدو  عجیب  تصمیمات  به 
مثل  نیز  او  وینگر،  پست  در   بازیکن 
عیسی آل کثیر در پست غیرمتعارف به کار 
گرفته شد که البته خودش در آن زمان 
گلایه ای نکرد و گفت چون در پرتغال هم 
در نقش وینگر بازی کرده مشکلی بابت این 
جابجایی ندارد اما بعد از جدایی گاریدو 

صراحتاً از این موضوع اظهار گلایه کرد.
علیپور فصل قبل در سه بازی لیگ نخبگان 

و یک بازی از لیگ برتر در نقش وینگر به 
میدان رفت که طبیعتاً این جابجایی از 
میزان کارایی او کاست و آمار گلزنی هایش 
را تضعیف کرد اما با وجود در نظر گرفتن 
تمام این نکات می توانست فصل بهتر و 
آمار بالاتری نسبت به آنچه ثبت کرد از خود 

بر جای بگذارد.
با این حال فصل گذشته، گذشته و نگاه این 
مهاجم باید رو به جلو باشد و اتفاقات فصل 
قبل را پشت سر بگذارد. علیپور که حالا 
دوباره در نقش یکی از کاپیتان های پرسپولیس 
به میدان می رود خیلی خوش شانس است 
که وحید هاشمیان را به عنوان یک مهاجم 
نوک در رأس کادر فنی می بیند. در واقع او به 
عنوان مهاجم اصلی تیم بیشتر از هر بازیکن 
دیگری باید از حضور هاشمیان در نقش 
سرمربی خوشحال باشد چرا که می تواند 
زیر نظر او پیشرفت کرده و تبدیل به مهاجم 

بهتری برای پرسپولیس شود.
وحید هاشمیان یکی از بهترین مهاجمان 

فوتبال ایران برای بیشتر از یک دهه بوده و 
با توجه به سابقه طولانی حضورش در فوتبال 
آلمان و باشگاه بزرگی مثل بایرن مونیخ 
می تواند تجربیات خود را به علیپور انتقال 
دهد و از او مهاجم و گلزن بهتری بسازد.
در واقع چنانچه علیپور خودش اشتیاق 
بیشتری برای یاد گرفتن از هاشمیان داشته 
باشد حتماً در فصل آینده کیفیت و آمار 
بهتری از خود بر جای خواهد گذاشت و 

این بار دیگر قافیه رقابت در راه آقای گلی 
را به یک مهاجم جوان تر از خودش 

نخواهد باخت.
در واقع شاید بهتر باشید 

بگوییم علیپور در فصلی 
ین  بهتر ز  ا یکی  که 
مهاجمان تاریخ فوتبال 

ایران را در رأس کادر فنی 
پرسپولیس می بیند باید 

آقای گل شود و انتظارات هواداران تیمش را 
تمام و کمال برآورده کند.

مهاجم پرسپولیس امیدوار به حمایت هاشمیان
علیپور آقای گل فصل جدید می شود؟



اردوگاه آبی

تاجرنیا: به زودی وضعیت نقل و 
انتقالات استقلال عوض می شود

علی تاجرنیا رئیس هیأت مدیره باشگاه استقلال 
تغییر مدیریت باشگاه را تکذیب کرد. او در واکنش به 
این موضوع گفت: »تا این لحظه هیچ گونه تغییری در 
مدیریت باشگاه صورت نگرفته است. بنده در اولین 
فرصت در فضایی مناسب طی گفت وگویی رودررو 
با هواداران مطالبی را عرض می کنم.  این مدت 
کمتر مصاحبه می کنیم و نمی خواهیم با مصاحبه 
کردن فضا را به سمت حاشیه برویم. همان طور که 
گفتم دخالتی در امور اجرایی و فنی ندارم و وظیفه 
من مذاکره با بازیکن یا مربی نیست. این موضوع 
به مدیرعامل و عوامل فنی سپرده شده است.  اگر 
وعده هایی داده بودیم بیشتر در رابطه با ساختارسازی 
و مسائل مالی بود و اینکه دغدغه ها را رفع کنیم. 
ضمن اینکه مذاکرات در حال انجام است و به زودی 
بازیکنان جدیدی به جمع تیم ما خواهند پیوست.« او 
همچنین گفت: »مسائل زیادی وجود دارد که صحبت 
کردن درباره آن دردی را دوا نمی کند. اگر قرار باشد هر 
کسی در هر مقامی نظرات شخصی خود را مطرح کند 
به استقلال آسیب می رسد. تا چند روز آینده شرایط 
نقل و انتقالات تغییر خواهد کرد. اتفاقاتی می افتد که 
می تواند به وضعیت استقلال کمک کند و من به 
شخصه امیدوارم در روزهای پیش رو اتفاقات به سود 

استقلال رقم بخورد.«

برد استقلال  در دومین بازی تدارکاتی
تیم استقلال در دومین مصاف تدارکاتی خود مقابل 
حریف ترکیه ای به پیروزی رسید. استقلالی ها که در 
ترکیه اردو زده اند، در دومین بازی تدارکاتی خود به 
مصاف کوجالی اسپور رفتند که 1-2 این تیم را شکست 
دادند.  تیم کوجالی در این دیدار گل اول را در دقیقه 
۲۲ به ثمر رساند. در ادامه تیم استقلال با آرایشی 
تهاجمی تر تلاش کرد گل خورده را جبران کند که 
کوشکی در دقیقه 59 تیم را به گل تساوی رساند. تیم 
استقلال در دقیقه ۷۵ هم گل دوم را به ثمر رساند و 
عارف آقاسی خرید جدید تیم گل برتری را وارد دروازه 
کرد. آبی ها در این بازی فرصت های دیگری هم 

داشتند که با بدشانسی وارد دروازه حریف نشد.
 

حل مشکل خروج از کشور فرعباسی
در شرایطی که اردوی پیش فصل استقلالی ها در ترکیه 
شروع شده است، تمرینات این تیم بدون دروازه  بانان 
اصلی در حال پیگیری است. سید حسین حسینی 
کاپیتان استقلالی ها که وضعیت نامشخصی برای تمدید 
قرارداد با مدیران باشگاه دارد همچنان در دوراهی است 
و هنوز اتفاق مثبتی برای ماندن او در تیم صورت نگرفته 
است.  از طرفی حبیب فرعباسی دروازه بان فصل قبل 
ملوان که چندی پیش با استقلال به توافق رسید به 
دلیل مشکلات سربازی و خروج از کشور همراه کاروان 
آبی ها به ترکیه نرفته تا تنها دروازه بان حاضر در اردوی 
استقلال، امیرحسین نیک پور باشد.  طبق شنیده ها 
فرعباسی در حال تلاش است و به گفته خودش باحل 
مشکل خروج از کشور احتمالاً امروز به اردوی آبی ها در 

ترکیه اضافه خواهد شد.

 غیبت عجیب جلالی
 در بازی های دوستانه استقلال 

ابوالفضل جلالی مدافع چپ پای استقلال در دو 
بازی دوستانه اخیر تیمش در ترکیه، هنوز فرصتی 
برای حضور در زمین پیدا نکرده است. بعد از حضور 
ریکاردو ساپینتو زمزمه هایی پیرامون احتمال جدایی 
ابوالفضل جلالی از جمع آبی پوشان منتشر شد، اما 
این بازیکن همراه تیمش به ترکیه رفت و در اولین روز 
اردو هم یک عکس دو نفره با ساپینتو از او منتشر شد 
که نشان می داد روابط آنها خوب است. با پیش رفتن 
اردوی تدارکاتی استقلال در ترکیه اما جلالی اگرچه در 
تمرینات حضور داشت، در دو بازی دوستانه اخیر در 
ترکیب آبی پوشان به میدان نرفته است. در بازی روز 
گذشته استقلال مقابل کوجالی اسپور حتی ساپینتو 
تصمیم گرفت از صالح حردانی در پست دفاع چپ 
استفاده کند که این موضوع حالا بی دلیل به نظر 
نمی رسد. تا به امروز هیچ واکنشی نسبت به غیبت 
جلالی در دو بازی اخیر دوستانه رخ نداده است و این 
بازیکن هم فعلاً سکوت کرده تا این موضوع در هاله ای 

از ابهام قرار داشته باشد.
 

تبریک باشگاه استقلال به مناسبت 
صعود تیم ملی فوتبال زنان

باشگاه استقلال با انتشار پیامی، صعود تیم ملی زنان 
ایران به جام ملت ها را تبریک گفت. تیم ملی فوتبال 
زنان ایران با پیروزی 2 بر یک مقابل اردن، به مرحله 
نهایی جام ملت های آسیا بانوان صعود کرد. در همین 
راستا هم، باشگاه استقلال با صدور پیامی، صعود 
تاریخی تیم ملی فوتبال زنان ایران به رقابت های جام 
ملت های آسیا را تبریک گفت. در این پیام آمده است: 
»صعود غرورآفرین و شایسته تیم ملی فوتبال بانوان 
جمهوری اسلامی ایران به مرحله نهایی جام ملت های 
آسیا، برگ زرین دیگری در تاریخ ورزش کشور رقم زد. 
بانوان قهرمان ایران با شجاعت، غیرت و توانمندی 
مثال زدنی، نمایشی درخشان مقابل تیم قدرتمند اردن 
ارائه دادند و بار دیگر نام ایران را در سطح اول فوتبال 
آسیا طنین انداز کردند. باشگاه استقلال ضمن قدردانی 
از زحمات کادرفنی، بازیکنان و تمامی عوامل تیم ملی 
فوتبال بانوان، این موفقیت ارزشمند را به فدراسیون 
فوتبال، خانواده بزرگ ورزش و ملت عزیز ایران تبریک 
می گوید و برای دختران پرافتخار ایران آرزوی موفقیت 

در ادامه مسیر دارد.«
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چه خبر از وریا؟
ابهام در بازگشت کاپیتان سابق به استقلال

انتصاب بیژن طاهری به عنوان سرپرست جدید باشگاه 
استقلال، یک پیام مشخص برای هواداران دارد؛ آرامش. 
در روزهایی که فضای فوتبال ایران پر از تنش و هیاهوست، 
انتخاب فردی با شخصیت آرام و بدون حاشیه مثل طاهری، 
می تواند در نگاه نخست به معنای حرکت در مسیر ثبات 
باشد. اما آیا در شرایط پرالتهاب امروز، این سبک مدیریتی 

جواب می دهد؟
بیژن طاهری نه تنها سابقه بازی در استقلال را دارد، بلکه در 
دوره های مختلف به عنوان عضو کادر فنی و حتی سرپرست 
تیم نیز فعالیت کرده است. او به خوبی با فضای باشگاه 
و فشارهای پیرامون آن آشناست. همین تجربه هم باعث 
شد مدیران باشگاه، در آغاز فصلی پرچالش، دوباره سراغ او 
بروند. اما نکته مهم اینجاست که استقلال این فصل نه تنها 
با رقابت های فشرده ای روبه روست، بلکه باید با شخصیتی 
مثل ریکاردو ساپینتو هم تعامل داشته باشد؛ مربی ای که 
بارها نشان داده چقدر درگیرانه، پرهیجان و بعضاً خارج از 

کنترل رفتار می کند.
بیژن طاهری قرار است نقشی ایفا کند که نیاز به »کنترل« 
دارد، نه تقابل. او آمده تا شاید نقش سپر دفاعی مدیریت را 
بازی کند، نگذارد اختلافات داخلی علنی شود و ساپینتو را در 
چهارچوب نظم تیمی نگه دارد. با این حال، از گوشه و کنار 
شنیده می شود که برخی چهره های شناخته  شده فوتبال 
ایران از جمله افشین پیروانی و خداداد عزیزی، معتقدند 

که طاهری باید »جنجال« کند، مقابل هجمه ها بایستد، 
وارد فضای رسانه ای شود و اجازه ندهد دیگر تیم ها استقلال 
را هدف بگیرند. اینجا همانجایی  است که تضاد دیدگاه ها 
شکل می گیرد؛ آیا استقلال باید به سمت آرامش برود یا 
با صدای بلند از حق خود دفاع کند؟ در فصل گذشته هم 
شاهد چنین تضادی بودیم؛ جایی که ایمان عالمی، با وجود 
چهره محترم و سابقه درخشانش، به خاطر همین آرام بودن 
مورد نقد هواداران قرار گرفت. خیلی ها معتقد بودند که 
استقلال در جنگ رسانه ای و فضای پرهیاهوی فوتبال ایران، 

بدون »بلندگو« نمی تواند موفق باشد.
با این حال، طاهری نماینده نسلی ا ست که به جای 
فریاد کشیدن، سعی می کند مسیر تعامل را پیش ببرد. 
او در همین روزهای ابتدایی مسئولیتش نشان داده که 
اهل التهاب نیست و شاید همین خصوصیتش باعث 
شود باشگاه استقلال کمی از تنش های معمول فاصله 
بگیرد. باید دید که آیا مدیران و هواداران حاضرند از این 
سبک حمایت کنند یا باز هم عطش »جنگ روانی« باعث 
می شود که شخصیت هایی مثل طاهری زیر فشار قرار 
بگیرند. در نهایت، نکته اینجاست که فوتبال ایران بیش از 
همیشه به آرامش نیاز دارد. شاید اگر امثال طاهری حمایت 
شوند و فضا برای کار حرفه ای و بی سروصدا فراهم شود، در 
درازمدت به نفع همه تمام شود از هوادار تا کادرفنی و حتی 

مدیران بالادستی.

پیش از آنکه خسرو حیدری به عنوان یکی از دستیاران 
ریکاردو ساپینتو در کادرفنی استقلال معرفی شود، 
نام وریا غفوری نیز به طور جدی در محافل فوتبالی 
برای پیوستن به کادرفنی آبی ها مطرح بود. بازیکن 
سابق و کاپیتان محبوب استقلال که مدتی است از 
میادین و باشگاه دور شده، یکی از گزینه های مورد نظر 
سرمربی پرتغالی برای اضافه شدن به جمع مربیان 

استقلال بود.
بر اساس اطلاعات رسیده، ساپینتو به صورت مستقیم 
از مدیران باشگاه درخواست کرده بود که امکان حضور 
وریا را در کادرفنی بررسی کنند. این موضوع منجر 
به مذاکرات اولیه بین طرفین شد و حتی در هفته 
گذشته، برخی رسانه ها از توافق نهایی و بازگشت 

قریب الوقوع وریا به استقلال خبر دادند.
با این حال، در فاصله چند روز تا آغاز رسمی رقابت های 
فصل جدید، خبری از حضور وریا در اردوی پیش فصل 
دیده نمی شود و تکلیف نهایی او هنوز مشخص نیست. 
برخلاف خسرو حیدری که با اعلام رسمی باشگاه، به 
عنوان یکی از اعضای کادرفنی فعالیت خود را آغاز 
کرده، وریا نه در لیست رسمی باشگاه دیده می شود و 

نه در اردوی ترکیه حضور دارد.
سکوت باشگاه استقلال درباره این موضوع، شایعات 
مختلفی را به دنبال داشته است. اما برخی منابع 

نزدیک به باشگاه می گویند شرایط اداری یا مسائل 
درون باشگاهی باعث تأخیر در نهایی شدن این تصمیم 

شده است.
در هر صورت، آنچه مشخص است اینکه وریا غفوری 
فعلاً خارج از چهارچوب رسمی استقلال قرار دارد و 
بازگشتش اگر اتفاق بیفتد، هنوز در هاله ای از ابهام 
قرار دارد. کاپیتان سابق استقلال که در سال های اخیر 
نماد تعصب و محبوبیت بین هواداران بود، همچنان 
یکی از چهره های مورد حمایت بخشی از هواداران 
است و باید دید در روزهای آینده، آیا خبری رسمی از 

بازگشت او منتشر خواهد شد یا خیر.

طاهری، آرامش در دل طوفان آبی ها
استقلال به سبک بی صدا مدیریت می شود؟

 علیرضا کوشکی که فصل قبل کمتر کسی روی 
او حساب باز می کرد، حالا با درخشش در اردوی 
پیش فصل ترکیه به ساپینتو این پیام را داده که 

کاملاً آماده است.
این بازیکن فصل قبل شروع خوبی با استقلال 
نداشت اما حالا به نظر می رسد دیگر آن 
بازیکن سابق نیست. مهاجمی که ابتدای فصل 
خیلی ها او را در حدواندازه های پیراهن استقلال 
نمی دانستند، در نیم فصل دوم کم کم موتورش 
روشن شد و با گلزنی در دربی عملاً نشان داد 
که می شود روی این بازیکن حساب باز کرد. 
او که بعد از عملکردی نامطلوب کم کم مسیر 
خود را پیدا کرد، در زمان سرمربیگری مجتبی 
جباری احیا شد و فرم مطلوب خود را برای 
حضور در ترکیب استقلال پیدا کرد. بنابراین 

در شرایطی که فشار هواداران و رسانه ها علیه 
او به اوج رسیده بود، خود را پیدا کرد تا نشان 
دهد لایق پوشیدن پیراهن آبی ها است و با 
بهتر شدن جو اردوهای استقلال و فضای روانی 
این تیم، می تواند در قامت یک مهاجم گلزن 
ظاهر شود. برخلاف بسیاری از بازیکنانی که با 
تغییر سرمربی از فرم خود دور شده و به حاشیه 
می روند، حالا کوشکی اینطور که در اردوهای 
پیش فصل نشان داده جدایی جباری و آمدن 
ساپینتو برای او هیچ چیز را تغییر نداده است. 
استقلالی ها که این روزها در ترکیه اردو زده اند، 
در جریان تمرینات خود تا به الان دو بازی 
دوستانه داشته اند که حاصل آن یک شکست 
مقابل الحسین اردن و یک پیروزی مقابل 
کوجالی اسپور ترکیه بوده است. نکته قابل 

تأمل این دو دیدار اما درخشش کوشکی بوده 
که در دو بازی موفق به ثبت دو گل شده است تا 
این پیام را به ساپینتو بدهد که برای درخشش 
در فصل جدید کاملاً آماده است و این مربی 
پرتغالی می تواند روی او به عنوان یک مهاجم 
اثرگذار حساب کند. در شرایطی که تیم هنوز 
مهاجمی جذب نکرده و استقلال گلزن تخصصی 
ندارد و از طرفی هم گزینه های خارجی هنوز 
پایشان به میز عقد قرارداد با مدیران استقلال 
نرسیده است، کوشکی می تواند جایگزینی 
ناگزیر اما کارآمد باشد که در روزهای سخت 
فصل بیست وپنجم دست ساپینتو را بازتر کند.

نکته دیگر اینکه در سال های اخیر مدیران 
استقلال هرچه برای بازگرداندن مهدی قایدی 
مهاجم سابق خود دویده اند به در بسته 

خورده اند؛ بازیکنی که با حرکات انفجاری، شم 
گلزنی بالا و تکنیک نابش خیال استقلال را از 
خط حمله راحت می کرد، رفت و تا این لحظه 
نتوانسته اند او را برگردانند اما حالا کوشکی با 
درخشش و ثبات اخیر خود نشان داده می تواند 
یک قایدی جدید باشد و در حدواندازه های او 
نیاز استقلال در فاز هجومی را برطرف کند. 
هرچند کوشکی و قایدی از نظر سبک بازی 
تفاوت هایی دارند اما در شرایط فعلی که 
استقلال نه گلزن تخصصی دارد و نه فرصت 
زیادی برای آزمون و خطا، کوشکی می تواند 
به قایدی درون زمین تبدیل شود. او که از دل 
انتقاد ها دوباره سر برآورده، حالا می تواند به 
نقطه اتکا تبدیل شود و اگر مصدومیت و اتفاق 
غیرمنتظره ای برایش رخ ندهد نقطه عطف 

آبی ها شود. بی شک اگر استقلال هم بتواند 
این بازیکن را حفظ کرده و روی او سرمایه گذاری 
کند کار خود را در فاز هجومی راحت تر می کند و 
می تواند سال های سال روی این بازیکن حساب 

ویژه باز کند.

در شرایطی که وضعیت استقلال در زمیته 
نقل و انتقالات خوب نیست و صدای 
هواداران درآمده، ریکاردو ساپینتو سرمربی 
این تیم هم بالاخره سکوت خود را شکست 
و با انتشار متنی در صفحه شخصی خود در 
این باره گلایه کرد. سرمربی استقلال در 
فضای مجازی نوشت: »هواداران پرشور و 

وفادار استقلال، من امروز اینجا هستم 
چون احساس پیوند عمیقی با شما دارم 
و برای تحقق رؤیای آبی تلاش می کنم. 
احساس می کنم باید بگویم که منتظر 
خبرهای خوب در مورد نقل و انتقالات 
بوده ام اما حالا باید بگویم که ما در شرایط 
خوبی نیستیم. من یک مبارز هستم که 

هرگز در شرایط سخت تسلیم نمی شود، 
اما هواداران باید بدانند که ما در شرایط 
نابرابر برای مبارزه آماده می شویم و این 
وضعیت شایسته استقلال بزرگ نیست.« 
او همچنین در ادامه صحبت هایش به 
جذب بازیکن خارجی اشاره کرده است: 
»من راهکارها و پیشنهادهای خود را به 

باشگاه ارائه داده ام و نمی دانم چرا تا به 
امروز، گزینه های داخلی و خارجی که 
توصیه کرده ام، امضا نشده اند. معتقدم 
زمان علیه ما است. با وجود شرایط خاص 
کشور، گزینه های خارجی تأیید شده مایل 
به پذیرش پیشنهاد استقلال بودند اما 
هنوز هیچ کدام جذب نشده اند و دلیل 

این تأخیر را نمی دانم. 
در پایان، می خواهم به 

هواداران استقلال بگویم 
که با تمام وجود و حتی در 

سخت ترین شرایط، من و بازیکنانم 
برای موفقیت و سربلندی تیم آبی 

محبوب مان خواهیم جنگید.«

درخشش زیر آسمان ترکیه با پیام آمادگی به ساپینتو 

کوشکی، فرشته نجات ناگزیر

 بازیکنانی که معرفی کردم هنوز جذب نشده اند 

ساپینتو: وضعیت امروز شایسته استقلال نیست

رضاییان: جنگندگی ریکاردو برای استقلال لازم است

ساپینتو‌به‌کی‌روش‌گفت‌بازیکنی‌مثل‌رامین‌می‌خواهم
در  استقلال  که  وزهایی  ر در 
آسمان لیگ برتر ایران یک ستاره 
هم نداشت، رامین رضاییان 
گلزنی  عطش  و  جنگندگی  با 
فرشته نجات این تیم بود. او 
که با عطش گلزنی و اراده خود 
در بسیاری از بازی ها، استقلال 
را از لبه پرتگاه نجات داد، جزو 
اولین بازیکنانی بود که هواداران 
درخواست تمدید قرارداد با او را 
داشتند. مردی که در جام جهانی 
گل زده و به عقیده عده ای بهترین 
دفاع راست ایران است، حالا 
در کنار ساپینتو امید به فصلی 

درخشان برای استقلال دارد. 
 

در فصل نقل و انتقالات 
جزو اولین نفراتی بودی که 
هواداران درخواست تمدید 

قرارداد با شما را داشتند.
ا  ر استقلال  هواداران  دست 
می فشارم که در طول فصل و 
حتی امسال، این گونه از من 
حمایت کردند. واقعاً با معرفت 
هستند. امیدوارم داخل زمین 
به آنها ثابت کنم که لایق این 
همه محبت بوده ام. همیشه یاد 
گرفتم که در زندگی، حرف هایم را 
در زمین بزنم. هیچ وقت خودم 
را متمایز از تیم نمی دانم و برد و 
باخت برای همه تیم است. گل 
و پاس گل های من وقتی قشنگ 
برای قهرمانی  است که تیم 
بجنگد. خیلی خوشحالم که 
هواداران بزرگ استقلال را کنار 
خودم می بینم و افتخار این را 

دارم که آنها اینطور از من حمایت 
. ند کرد

خیلی ها تو را بهترین دفاع 
راست ایران می دانند. خودت 

چی فکر می کنی؟
تمام بازیکنان یک ورژن و سبک 
بازی دارند. هر فوتبالیستی از روز 
اول آرزو دارد در جام جهانی بازی 
کند و گل بزند. اگر من چنین 
افتخاری داشتم فقط به خاطر 
این است که خدا من را دوست 
داشت. من همیشه اعتقاد دارم 
کسی که در جام جهانی گل بزند 
به خاطر سال ها ریاضت است. 
فکر کنم تنها دفاع راست تاریخ 
فوتبال ایران هستم که در جام 
جهانی گل زده است. البته که 
تمام دفاع راست های ایران قابل 
احترام و دوست داشتنی هستند.

قبول  داری گاهی بیش از حد 
در زمین عصبانی می شوی؟

من گاهی اوقات در زمین فوتبال 
این  عصبانی هستم. دلیلش 
است آن چیزی که توقع دارم 
را در استقلال نمی بینم. شاید 
این نقطه ضعف من است و 
باید بیشتر خودم را کنترل کنم. 
گاهی اوقات این از غریزه افراد 
می آید که انتظاری از جایگاه 
یک مربی یا بازیکن دارند ولی 
برآورده نمی شود. و این به روحیه 
یی  ن گرا و بر یا  یی  ن گرا و ر د
برمی گردد. برای مثال؛ مربی ما 
برون گراست. وقتی می بیند یک 
چیزی در تیم نیست و تاکتیک 
مدنظرش پیاده نمی شود عصبانی 
می شود. با این حال واقعاً دارم 

بهترین تمرینات را می بینم.
قبل از این هم با ساپینتو 

برخوردی داشته ای؟

پرتغالی ها 
مربیان بزرگی 

هستند 
و حسم 

می گوید 
استقلال به 

یک موفقیت 
می رسد

یک خاطره کوچک از ساپینتو 
بگویم، در دوره کی روش ما در 
کمپ تیم ملی بودیم. قبل 
از جام جهانی قطر از بین آن 
همه بازیکن من را صدا زد و به 
کی روش گفت من در تیمم یک 
بازیکن مثل رامین می خواهم. 
آنجا شاگرد ساپینتو نبودم اما 
اعتماد به نفسی که ایشان 
به عنوان مربی استقلال با 
حرف هایش به من داد، خیلی 
تأثیرگذار بود و به من روحیه داد. 
روزی که با ایشان صحبت کردم 
گفتم که آن حرف را یادم هست 
و هیچ وقت گذشته را فراموش 
نمی کنم. به ایشان گفتم آن 
نظر زیبای شما برای من، در 

جام جهانی تأثیرش را گذاشت. 
این برای من یک نشانه بود و 
می دانستم حرف این انسان از 

روی صداقتش است.
استقلال با ساپینتو به روزهای 

اوج باز می گردد؟
مطمئناً او برای تیم استقلال 
بهترین ها را می خواهد. ساپینتو 
نیامده که خدای نکرده اتفاقاتی 
رقم بخورد که استقلال از مسیر 
بازیکنان،  موفقیت دور شود. 
کادر فنی، هواداران و مدیریت 
باید از این مربی حمایت کنند و 
اتفاقات خوبی بیفتد. از نظر من 
پرتغالی ها مربیان بزرگی هستند 
و حسم می گوید استقلال به یک 

می رسد. موفقیت 

با اخلاق تند او چه کار 
می کنید؟

ناراحت شدن ساپینتو در کنار 
زمین را فوتبالی ببینید. بازیکنان 
در  همیشه  باید  زمین  ون  در
بهترین حالت خودشان باشند 
تا چنین مربیانی در کنار زمین 
لذت ببرند. من چنین مربیانی 
را که حتی با یک پاس اشتباه، 
با یک کار غیر انضباطی عصبی 
می شوند، دوست دارم و سرلوحه 
موفقیت یک تیم همیشه نظم، 
انضباط و تمرین خوب است. 
ساپینتو واقعاً جنگنده است و 
این برای تیم بزرگ استقلال لازم 
است تا بازیکنان بدانند به خاطر 
هواداران باید جنگنده باشند و با 

جان و دل در کنار ساپینتو برای 
بجنگند. موفقیت 

زمزمه هایی بود که اردوی ترکیه 
آنطور که باید پیش نمی رود.

تمرینات ما در ترکیه بی نظیر 
است. فشار به بازیکنان می آید 
اما اگر از من بپرسید خسته ای؟ 
می گویم نه. چون به این آگاهی 
رسیدم که در بدنسازی باید خسته 
باشی. باید آنقدر زجر بکشی تا در 
طول فصل و در بازی های بزرگی 
که برای استقلال پیش می آید، 
نود دقیقه در زمین بجنگی، عرق 
بریزی و جان بدهی. این اتفاق 
از بدنسازی شروع می شود که 
ساپینتو و کادرش به نحو احسنت 

آن را انجام می دهند.

سؤال و جواب



iranvarzeshii

تیم ملی فوتبال بانوان کشورمان 
پس از صعود به جام ملت های 
فوتبال بانوان آسیا 2026 – استرالیا 
ساعت 23:15 دیشب به وقت محلی، 
امان را به مقصد شارجه ترک  کرد. 
ملی پوشان سپس از شارجه راهی 

مشهد خواهند شد. در نهایت کاروان 
تیم ملی فوتبال بانوان کشورمان 
ساعت 13:45 امروز 30 تیرماه از طریق 
فرودگاه بین المللی شهید هاشمی نژاد 

مشهد وارد کشور می شود.
شاگردان  است،  توضیح  به  لازم 

جعفری با سه پیروزی برابر تیم های 
سنگاپور، بوتان و اردن و یک شکست 
مقابل لبنان توانستند دومین صعود 
متوالی خود را به جام ملت های 
فوتبال بانوان آسیا 2026 – استرالیا 

بدست بیاورند.

اعلام زمان بازگشت ملی پوشان به ایران  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
 صاحب  امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی

 مدیرعامل مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران: علی متقیان
 تلفن: 14 ــ88504113   نمابر: 84711173 

 لیتوگرافی و چاپ:مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
 سازمان آگهی ها: 1877 - 88501300  ــ 88746583 

 امور مشترکین: 88748800  ــ  88521954 
 نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره 208 

 صندوق پستی: 15875-5388

خبر

اگر با برنامه ریزی درست وارد جام 
ملت های استرالیا شویم شک 

نکنید که به جام جهانی هم صعود 
خواهیم کرد

مصدومیت ویلیامسون، دغدغه بزرگ 
انگلیس پیش از نیمه نهایی یورو

تیم ملی فوتبال زنان انگلیس در آستانه دیدار 
حساس نیمه نهایی یورو 2025 با نگرانی بزرگی 
روبه رو شده است؛ لئا ویلیامسون، کاپیتان این 
تیم در جریان بازی مرحله یک چهارم نهایی برابر 
سوئد دچار مصدومیت در ناحیه مچ پا شد و زمین 

بازی را ترک کرد.
سرمربی انگلیس، سرینا ویگمن در مصاحبه ای 
تأیید کرد که ویلیامسون از ناحیه مچ پا دچار 
پیچ خوردگی شده و قرار است وضعیت او طی 
روزهای آینده دوباره بررسی شود. ویگمن در عین 
حال ابراز امیدواری کرد که کاپیتان تیمش برای 
بازی با ایتالیا در مرحله نیمه نهایی آماده شود.

گزارش های پزشکی اولیه نشان می دهد که 
آسیب جدی نیست، اما برای تصمیم گیری 
نهایی درباره حضور او در ترکیب، ارزیابی های 
بیشتر ضروری است. ویلیامسون که نقش 
کلیدی در خط دفاع انگلیس ایفا می کند، در 
 پایان مسابقه با پای بانداژ شده و روی عصا از 

زمین خارج شد.
در صورت غیبت ویلیامسون، احتمال دارد اسم 
مورگان یا الن گینوود در ترکیب اصلی جایگزین 
شوند. همچنین برخی دیگر از بازیکنان مثل لارن 
جیمز و لوسی برنز نیز شرایط پزشکی مشابهی 

دارند و وضعیت شان تحت نظر است.
دیدار نیمه نهایی تیم ملی انگلیس مقابل ایتالیا 
31تیر برگزار می شود. کادر فنی  روز دوشنبه 
سه شیرها امیدوار است که با بهبود ویلیامسون، 
ساختار دفاعی تیم دچار تغییر نشود و انگلیس 
همچنان به مسیر خود برای دفاع از عنوان قهرمانی 

ادامه دهد.

 کاترین برگر؛ از نبرد با سرطان 
تا درخشش برابر فرانسه

دیدار تیم های ملی فوتبال زنان آلمان و فرانسه 
در مرحله یک چهارم نهایی یورو بانوان، یکی از 
تماشایی ترین مسابقات این تورنمنت بود که در 
نهایت با برتری آلمان در ضربات پنالتی به پایان 
رسید. درخشان ترین چهره این بازی، بدون 
 تردید کاترین برگر، دروازه بان 34ساله آلمان 

بود.
برگر که سابقه دو بار مبارزه با سرطان تیروئید را 
در سال های 201۷ و 2022 دارد، حالا با عملکردی 
درخشان در زمین، نام خود را دوباره سر زبان ها 
انداخت. او در دقیقه 102 با یک واکنش استثنایی 
مانع از گل دوم فرانسه شد و در ضربات پنالتی 
نیز دو ضربه را مهار کرد. جالب تر اینکه یکی از 
پنالتی های تیمش را هم خودش به گل تبدیل کرد 

تا شبی تاریخی را رقم بزند.
برگر سال گذشته با تیم ملی آلمان مدال برنز 
المپیک پاریس را کسب کرده و با وجود پشت 
سر گذاشتن یک دوره بیماری سخت، همچنان در 

سطح اول فوتبال جهان بازی می کند.
او پس از بازی گفت: »از دل سختی ها قدرت 
می گیرم و قدر لحظه ها را بهتر از هر زمان دیگری 

می دانم.«
کاترین برگر حالا نه فقط یک قهرمان فوتبال 
که الهام بخش نسلی از ورزشکارانی  است که با 

چالش های بزرگی در زندگی روبه رو هستند.

 پیروزی پرگل تیم ملی زیر ۲۰ سال 
در بازی تدارکاتی

تیم ملی فوتبال دختران زیر 20سال ایران دیروز 
در دیداری دوستانه به مصاف تیم ستارگان تیکا 
تهران رفت و در این مسابقه تدارکاتی موفق شد با 
نمایشی هجومی، پیروزی پرگلی را به دست آورد. 
این بازی با هدف ارزیابی فنی بازیکنان حاضر در 
اردو و انتخاب نفرات نهایی برای حضور در مرحله 

بعدی آماده سازی برگزار شد.
نیلوفر اردلان، سرمربی تیم، از ابتدا تا انتهای 
مسابقه عملکرد بازیکنان را با دقت زیر نظر 
داشت و در بین دو نیمه نیز نکات فنی مهمی را 
به شاگردانش منتقل کرد. او با اشاره به برخی 
ضعف ها در هماهنگی خطوط و جای گیری ها، از 
بازیکنان خواست در نیمه دوم با تمرکز بیشتر و 
ارتباط درون تیمی بهتر ظاهر شوند. اردلان، اتحاد 
تیمی را کلید موفقیت دانست و تأکید کرد بازیکنان 
باید در هر لحظه، مسئولیت پذیری بالایی از خود 

نشان دهند.
طهمورث حیدری نیز با حضور در محل مسابقه، 
ضمن گفت وگو با اعضای کادر فنی و بازیکنان، 
از روند آماده سازی تیم حمایت کرد. اردوی تیم 
ملی دیروز به پایان رسید و قرار است پس از 
چند روز استراحت، بازیکنان منتخب روز چهارم 
مرداد با دعوت کادرفنی در کمپ تیم های ملی 
 حضور یابند تا ادامه مراحل آماده سازی دنبال 

شود.
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در روزی که تیم ملی فوتبال زنان 
یک قدم تا نابودی رویای صعود 
به جام ملت های استرالیا فاصله 
داشت، دختران فوتبالیست هلهله 
پیروزی و جشن صعود را زیر آسمان 
اردن سردادند. در چنین شرایطی 
 محرومیت زهرا قنبری کاپیتان 
تیم ملی به دلیل دوکارته شدن پیچ 
صعود را سخت تر کرده بود تا جایی 
که به گفته خود سخت ترین نود 
دقیقه زندگی اش را از روی سکوها 
پشت سر گذاشته است. قنبری 
که بعد از فوت پدرش خود را به 
اردن رسانده حالا ستاره ای است 
که حتی سوگ پدر هم نتوانسته او 
را زمین گیر کند تا نشان دهد هر 
لحظه این زندگی جنگی است برای 

در آغوش کشیدن فردا.

استرس و فشار زیادی روی 
تیم بود. از حس و حال تیم 
بعد از سوت پایان بازی بگو.

استرس بازی خیلی زیاد بود و از 
آنجایی که محروم بودم و از روی 
سکوها بازی را می دیدم، فشار 
زیادی تحمل کردم. بازی با اردن 
واقعاً پرفشار و پراسترس بود اما 
نهایت  در  که  شدم  خوشحال 
توانستیم این بازی را با برد پشت 
سر بگذاریم و صعودمان را جشن 
بگیریم. مهم تر از این شرمنده 
مردم نشدیم و از این بابت بعد از 
سوت پایان بازی بسیار خوشحال 

. یم د بو
بعد از بازی با لبنان چه اتفاقی 

در رختکن و تمرینات افتاد 
که تیم این گونه مقابل اردن 

مصمم شد؟
بازی با لبنان یک اتفاق خیلی بد 
بود. متأسفانه از موقعیت هایمان 
استفاده نکردیم اما آنها در مجموع 
4-3 موقعیت داشتند که 3 گل هم 
به ثمر رساندند. ما خیلی موقعیت 
داشتیم اما روزمان نبود. در تمام 
بازی های انتخابی جام ملت ها 
با جان و دل بازی کردیم و کم 
نگذاشتیم اما فکر می کنم شکست 
مقابل لبنان بهترین فرصت بود که 
شوک به تیم مان وارد شود. در این 
بازی مالکیت توپ با ما بود اما در 
نهایت این لبنانی ها بودند که برنده 
میدان شدند. همان طور که گفتم 
این شوک لازم بود تا تیم هم قسم  

و مصمم تر شود.
دلیل شکست غیرمنتظره 

مقابل لبنان چه بود؟ در 
باد برد پرگل بوتان خوابیده 

بودید؟

ما لبنان را دست  کم نگرفتیم چرا 
که یک تیم بسیار خوب و قوی 
است. ترکیب این تیم مقابل ما 
با بازی های اخیر این تیم متقاوت 
بود. اتفاقاً می دانستیم که لبنان 
تیم خوبی است و لژیونر دارد. این 
تیم مقابل ما خیلی خوب بازی کرد 
اما به رغم عملکرد خوب لبنان و 
پیروزی باز هم ما تیم برتر زمین 
بود ولی متأسفانه موقعیت هایمان 
به گل تبدیل نمی شد و روز بد 
تیم مان بود. باز هم می گویم به 
این باخت نیاز داشتیم که تلنگر 
قوی بخوریم و در ادامه آماده تر 

. یم شو
خیلی ها این صعود را مدیون 

مرضیه جعفری می دانند، 
تغییر کادرفنی چقدر بموقع 

بود؟
خیلی خوشحالم برای خانم جعفری 
که با حضورش در تیم ملی توانست 
اتفاق بزرگی رقم بزند. او خیلی 
تلاش کرد و زحمات زیادی برای تیم 
کشید. همگی از او ممنون و بابت 
حضور ایشان خوشحال هستیم. 
جعفری مربی بزرگی است و تمام 
تلاشش این بود که مردم ایران را 
سربلند کند، ما هم تلاش کردیم 
که برنامه های او را در زمین پیاده 
کنیم. جعفری خیلی دوست داشت 
که صعود به جام ملت ها مجدداً 
تکرار شود و همگی بابت این اتفاق 

شاکریم. خدارا 
محرومیت و تماشای بازی 
از روی سکوها سخت تر از 

حضور در زمین نبود؟
اولین باری بود که چنین بازی 
حیاتی و مهمی را در زمین نبودم 
و از روی سکوها نگاه می کردم. 
خیلی استرس داشتم و نود 
ی  سپر ا  ر سنگینی  قیقه  د
کردم. فقط سعی کردم به 
بدهم  روحیه  هم تیمی هایم 
چرا که می دانستم اگر همه 
کنار هم باشیم می توانیم از این 
پیچ عبور کرده و اتفاق بزرگی را 

بزنیم. رقم 
 بعد از اخطار در اول بازی 

به خاطر شادی گل عده ای 
معتقدند کارت زرد نداشته 

است. حتی فدراسیون 
نامه زده وتلاش زیادی 

کرد اما این کارت بخشیده 
نشد.

من قوانین جدید را نمی دانستم و 
کسی هم به ما چیزی نگفته بود. 
من هم از آنجایی که اخیراً پدرم 
را از دست داده ام این خوشحالی 
را کردم و عکس پدرم را که روی 
لباسی زیر پیراهنم بود نشان دادم 
اما مثل اینکه جدیداً تصویب شده 
پوشیدن لباس عکس دار و چنین 
قوانین  خلاف  خوشحالی هایی 
است و کارت زرد دارد. فدراسیون هم 
نامه زد و اعتراض خود را اعلام کرد 

اما اتفاقی نیفتاد و کارت بخشیده 
. نشد

حالا که برادری خود را ثابت 
کردید، فکر می کنی چه 

بستری باید فراهم شود که 
تیم ملی در جام ملت های 
استرالیا نتیجه درخشانی 

بگیرد؟
مسئولان زیادی همراه کاروان 

ما در اردن حضور داشتند 
که باعث دلگرمی ما بود 

و قول های زیادی هم به 
ما دادند که برنامه ریزی 

سخت ترین نود دقیقه زندگی ام را تجربه کردم

قنبری:‌حمایت‌شویم،‌به‌جام‌جهانی‌هم‌می‌رویم
سؤال و جواب

در شب گرم و پراضطراب امان، 
جایی که صدای هواداران اردنی 
ورزشگاه را پر کرده بود، این دختران 
ایران بودند که سکوت را به ورزشگاه 
تحمیل کردند. تیم ملی فوتبال زنان 
ایران با پیروزی 2بریک مقابل اردن در 
خانه اش، نه فقط یک بازی را برد، 
که صفحه ای تازه در تاریخ فوتبال 
زنان این سرزمین گشود. آنها بار 
دیگر ثابت کردند که فوتبال، فقط 
یک بازی نیست؛ یک بستر است 
برای اثبات توانایی، برای ایستادگی 
و برای فریادی که سال ها به سکوت 

سپرده شده بود.
این دومین صعود تاریخ فوتبال زنان 
ایران به جام ملت های آسیاست، 
اما جنس این صعود با دفعه قبل 
متفاوت است. این بار ایران نه 
با تساوی، بلکه با صدرنشینی در 
گروه A و شکست دادن سه رقیب 
مستقیمش، یعنی بوتان، سنگاپور و 

اردن، راهی مرحله نهایی شد. تیمی 
که فقط یک شکست در کل رقابت ها 
داشت- آن هم برابر لبنان- اما در 
نهایت بالاتر از همین تیم ایستاد 
و قدرت واقعی اش را به رخ کشید.

گل های این صعود را سارا دیدار و 
نگین زندی زدند. گل هایی که فقط 
به دروازه اردن نرفت، بلکه دیوارهای 
بی اعتمادی و کم توجهی را هم فرو 
ریخت. سارا و نگین، حالا فقط 
گلزن نیستند، بلکه به نمادهایی 
تبدیل شده اند برای دخترانی که 
در زمین های خاکی، در کوچه های 
بی تماشاچی،  رؤیای تیم ملی را در 

سر می پرورانند.
ایران، اسامی زیادی  در ترکیب 
بیشتر  را  آنها  باید  که  هستند 
بشناسیم؛ رها یزدانی درون دروازه با 
واکنش هایی محکم و مطمئن، زهرا 
سربالی به عنوان کاپیتانی که صدای 
آرام اما تأثیرگذاری دارد و بازیکنانی 
چون فاطمه پسندیده، محدثه ذلفی، 
ملیکا متولی و فاطمه شبان که با 
تمام توان شان، جنگیدند، پاس 
دادند، تکل زدند و برای پیراهن ملی  
خود جان گذاشتند و در رأس همه، 
مرضیه جعفری ایستاده؛ زنی که 
شاید دور از نور فلش دوربین های 

رسانه ها کار کرده، اما امروز نتیجه 
تلاش و تفکرش را با صعودی شایسته 
گرفته است. تیم او منظم، هدفمند 
و با برنامه بازی می کند. دیگر خبری 
از فوتبال احساسی و بدون ساختار 
به خوبی  ی  جعفر تیم   . نیست
می داند در هر لحظه چه کاری باید 
انجام دهد و چگونه نتیجه را حفظ 

یا تغییر دهد.
چهار سال پیش، دختران ایران با 
هدایت مریم ایراندوست سدشکن 
شدند و برای نخستین بار دروازه 
آسیا را گشودند و حالا، این بار نوبت 
مرضیه جعفری بود که تیمی بسازد 
که »کامبک« را بلد است، بازگشت 
را بلد است، ایستادن پس از زمین  

خوردن را بلد است.
روح پسرش شاد، او که خودش را 
وقف فوتبال زنان کرد و حالا از جایی 
دیگر نظاره گر پیروزی تیم مادرش 
است. این پیروزی، مبارک شان باد.
اما معنای این صعود تنها در اعداد 
و ارقام نیست. این صعود، بازتابی 
ا ست از اراده زن ایرانی برای دیده 
ثبات  ا و  ن  شد ه  شنید  ، ن شد
برای  که  میدانی  در  شایستگی 
سال ها مردانه تعریف شده بود. 
فوتبال زنان ایران، اگرچه هنوز از 

نظر زیرساخت، امکانات و حتی 
حمایت رسانه ای بسیار عقب تر از 
استاندارد جهانی است، اما به خوبی 
نشان داده که توان عبور از این 
نابرابری را دارد آن هم نه با تکیه 
 بر شعار، بلکه با نتیجه ای عینی 

و بین المللی.
تیم ایران حالا به جمع 12تیم برتر 
قاره پیوسته؛ جایی که نام هایی 
چون استرالیا )میزبان(، چین، ژاپن، 
کره جنوبی، کره شمالی، ویتنام، هند 
و دیگر قدرت های سنتی فوتبال آسیا 
حضور دارند. در این جمع، شاید 
ایران هنوز یک تازه وارد باشد، اما 
قطعاً یک تیم کوچک نیست؛ تیمی 
است با شوقی بزرگ، با انگیزه ای 

ریشه دار و با چهره هایی که آماده اند 
بار دیگر خود را در میدان های بزرگ 

نشان دهند.
جام ملت های آسیا از دهم اسفند 
1404 آغاز می شود و تا آن روز باید 
بسیار تلاش کرد. اما همین حضور، 
یک دستاورد مهم است. ایران، 
برخلاف بسیاری از این کشورها، 
با کمترین امکانات ممکن به این 
مرحله رسیده. از نبود لیگ حرفه ای 
قدرتمند تا کمبود بازی های تدارکاتی 
و زیرساخت های ناکامل، اما چیزی 

که داشت، انگیزه و ایمان بود.
حالا نوبت جامعه فوتبال، رسانه ها و 
مدیران است که پاسخ این تلاش ها 
را بدهند. تیمی که در خاک اردن، 

مقابل هزاران تماشاگر میزبان پیروز 
می شود، لیاقت بهترین حمایت ها را 
دارد. دختران ایران نه تنها سهمی از 
فوتبال، بلکه سهمی از افتخار ملی را 
می طلبند. حالا که آنها نشان دادند 
که می توانند، دیگر نوبت ماست 
که کنارشان بایستیم، نه فقط در 
زمان پیروزی بلکه در همه لحظات 

و. پیش  ر
دختران ما با سکوت، تاریخ نوشتند. 
با فروتنی به بلندی رسیدند و حالا 
باید صدایشان را شنید. این صعود، 
شاید پایان یک مرحله باشد؛ اما 
آغاز راهی ا ست که می تواند آینده 
فوتبال زنان ایران را برای همیشه 

تغییر دهد.

دختران سربلند ایران؛ صعودی برای افتخار

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

گزارش

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

بلندمدت و بازی های تدارکاتی مناسب 
برایمان در نظر بگیرند. همین طور که 
ما برادری خود را ثابت کردیم و سر 
قول مان ماندیم امیدوارم مسئولان هم 
به قول هایشان پایبند باشند. با شرایط 
سختی که در کشور وجود داشت و مسیر 
ناهموار اعزام مان از دل و جان برای تیم 
ملی مایه گذاشتیم و جنگیدیم. مسئولان 
طبق قولی که دادند برنامه های زیادی 
برای ما دارند که امیدوارم عملی شود 
چرا که اگر با برنامه ریزی درست وارد 
جام ملت های استرالیا شویم شک نکنید 
که به جام جهانی هم صعود خواهیم 
کرد. این تیم فوق العاده است و 
می تواند خیلی از غیرممکن ها 

را ممکن کند.

بعداز فوت پدرت بازگشت به تیم 
ملی چقدر سخت بود؟

فوت پدرم خیلی سخت بود و هنوز 
نتوانسته ام با غم نبود پدرم کنار بیایم. 
همیشه به یادش هستم و نبودش 
خیلی اذیتم می کند. او خیلی به گردن 
من حق دارد و امیدوارم روزی بتوانم 
قول هایی که به او دادم را عملی کنم. 
همیشه هوایم را داشت و قبل همه 
بازی ها به من زنگ می زد و برایم دعا 
می کرد. در این مسابقات خیلی جای 
خالی اش را حس کردم. می دانم که 
حواسش به من هست و برایم دعا 
می کند. تکه ای از وجود من را پیش 
خودش نگه داشته، همیشه دوستش 

خواهم داشت.

مرضیه جعفری با روح تازه ای که درتیم 
ملی فوتبال زنان دمید، سهم بزرگی 
در صعود این تیم به جام ملت های 
استرالیا دارد. مربی الهام بخشی که نه 
زلزله بم و نه فوت پسرش نتوانست مانع او 
برای رسیدن به رویاهایش شود، حالا بعد از 11 
قهرمانی باشگاهی مأموریت غیرممکن تیم ملی 
را در اردن ممکن کرد تا نشان دهد هر قدم او 
در زندگی با هدف و به وسعت اراده او تعریف 
شده است. او حالا در مصاحبه اختصاصی 
با ایران ورزشی از حس و حالش بعد از 

این صعود می گوید.

با این تیم چه کردید که بعد از بازی 
با لبنان این گونه متحول شد؟

استرس زیادی روی تیم و شاگردانم 
بود. علاقه مندان به فوتبال زنان 
از بچه ها خواسته بودند که همه 
تلاش شان را برای صعودی دوباره به 
جام ملت ها بکنند و از طرفی هم 
خوشحالی که کردم باعث شد که 
ملی پوشان هرچه را داشتند در زمین 

. ند ر ا بگذ
رئیس فدراسیون در این مدت سراغی 

از تیم ملی گرفت؟
تاج قبل از بازی با من تماس گرفت و 
گفت هر نتیجه ای حاصل شود ایرادی 
ندارد و کاری که باید را انجام داده اید. 
ایشان گفت تمام تلاش تان را بکنید؛ 
اگر تیم نتیجه گرفت چه بهتر و اگر هم 
نه، اشکالی ندارد. خوشحالم که تاج 
و فریده شجاعی این گونه پشت این 

تیم بودند.
حس و حالتان بعد از تکرار صعود به 

چیست؟ ملت ها  جام 
همه دست به دست هم دادند تا 
فشارها قبل از بازی اردن از روی تیم 
برداشته شود و خدا را شکر می کنم که 
بچه ها در این شرایط توانستند باخت 
مقابل لبنان را فراموش کرده و اردن را 
ببرند. معتقدم شاگردانم شاهکار کردند و 

برد و صعود در این شرایط معجزه بود.

 جعفری: صعود 
به جام ملت ها معجزه بود


